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П Р О Т О К О Л 

 
№ 17 

 
Днес, 18.12.2025 год. в заседателната зала на община Дупница се проведе 17-то 

редовно заседание на Общински съвет Дупница. 
На заседанието присъстваха 25 общински съветника от общо 29. 
Отсъстваха Александър Анин, Гичка Михайлова, Христо Михалчев и Анастасия 

Давкова. 
Заседанието бе открито от Председателя на ОбС - инж. Костадин Костадинов в 10:14 

часа. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Най-напред има постъпила заявка за декларация от ПП „Възраждане“. Заповядайте. 
 
Виктор Мантарков – общ. съветник: 
Дами и господа общински съветници. 
Г-н Председател. 
Г-н Кмет. 
От години ставаме свидетели на пълния хаос завладял както цялата страна, така и 

нашата община. От началото на управлението на кметския екип на г-н Дангов, кризисната 
ситуация в Дупница вместо да се разреши както повечето очаквахме тя продължи да се 
задълбочава. Хаосът настъпил в управлението на отпадъците е поголовен. Оплакванията от 
некачествената услуга по сметосъбиране и сметоизвозване от страна на гражданите се 
увеличават ежедневно. И можем ли да им се  сърдим на тези граждани за оплакванията. Та 
то не бяха продънени контейнери, не бяха незаконни площадки за претоварване и сметища 
на всеки ъгъл и във всяко дере. Нужно ли е да припомням, че управлението на Община 
Дупница само тровеше плодородните дупнишки ниви заравяйки смесените битови 
отпадъци в тях с плоското си оправдание пестим средства. Какво пък можем да кажем за 
безбройните сигнали от наша страна и от страна на РИОСВ София за вече няколко 
отворени досъдебни производства и активни прокурорски преписки. Мисля обаче, че на 
всички ни е ясно в чий ресор попада отдел „Екология“. В ресора на зам. кмета г-н Бойко 
Христов. За никого не е тайна, че най-големите отговорни ресори в община Дупница 
попадат точно в компетенцията в длъжността на зам. кмета по строителство г-н Христов. Г-
н Христов който въпреки факта, че би следвало да бъде безупречен в дейността си, сам 
допуска смешни, а може би и нарочни грешки като пример за такава можем да посочим 
незаконното асфалтиране на ул. „Васил Априлов“ с. Яхиново, отчитайки я като текущ 
ремонт. Но какво можем да очакваме от един човек без ценз за длъжността си. Същият нито 
е специалист в своята област, нито има висше инженерно образование в сферата на 
строителството, за да бъде назначен на длъжността заместник кмет по строителството. 
Официално знаем, че е придобил техническата специализация в центъра за професионално 
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обучаване след средното си образование. Но достатъчно ли е това? Достатъчно ли е да 
бъдеш бригадир на строителната фирма на брат си, за да бъдеш назначен за заместник-кмет 
по строителството на община Дупница. Злите езици коментират също така, че повечето  
строителни обекти, на чиито обществени поръчки възложител е община Дупница по един 
или друг начин биват изпълнявани от фирми, които са собственост на лица в пряка 
роднинска връзка с господин Христов. Когато всички тези факти бяха извадени наяве в 
социалните мрежи и по медиите наглостта и арогантността на същото лице не бяха 
поклатени по никакъв начин. Преди броени дни излезе информация, че господин Христов е 
използвал автомобила предназначен за нуждите на деца с трайни увреждания в дневния 
център за деца с увреждания на улица „Велико Търново“ № 8 за свои лични цели, като 
нощно време същият този автомобил домува пред дома му село Яхиново. След като това 
безобразие бе извадено на показ през обществото същият най-вероятно от страх за 
политическата си кариера спря да управлява автомобила, който може би и в сегашния 
момент стои паркиране на паркинга на общината, като отново не бива използван за 
нуждите на децата с увреждания, а самите те все още използват таксиметрови услуги, за да 
бъдат превозени за техните нужди. А дали изобщо е бил предназначен за нуждите на децата 
в този автомобил марка Хюнда Хона? Самият факт техническата спецификация на 
закупуване на автомобила като изисквания към възложителя са били посочили технически 
характеристики от сорта на това автомобилът да притежава с 150 конски сили, отопляеми 
предни седалки, отопляем кожен волан, система за автономно шофиране на магистрала и 
още безброй екстри безполезни за нуждите на децата функции ни навява на мисълта, че 
явно този автомобил още преди закупуването си не е бил предназначен за децата с 
увреждания, колкото за личните нужди и цели на някои длъжностни лица. Оправданието, 
дадено от господин Христов във връзка с тази ситуация бе дори по-безумно. То гласи, че 
този автомобил бил използван за транспортиране на храна по детските градини  в селата 
Червен брег и Крайници. И да, това наистина се случва, случва все без да бъдат спазвани 
никакви привила за сигурност и безопасност. Случва се без този автомобил да бъде 
регистриран в публичния регистър на БАБХ и без да изпълнява условията да бъде 
използван за транспортиране на храна, като по този начин застрашава безопасността на 
децата в детските градини.  

Господин Данков е бивш служител на Областната дирекция по безопасност на 
хранител в Кюстендил. Защото той не е казал на господин Христов, че подобна дейност е 
строго недопустима. Ние от „Възраждане“ Дупница смятаме, че цялото това безобразие 
трябва да бъде спряно незабавно, като призоваваме кметския екип първо и преди всичко 
останало да върне автомобила предназначен за децата с увреждания обратно в дневния 
център на ул. „Велико Търново“ № 8, за да може да се използва по предназначение, а 
именно за нуждите на деца с увреждания. Също така с настоящата декларация официално 
призоваваме заместник кмета на строителството Бойко Христов да понесе отговорност за 
своите действия в ущърб на обществото, като подаде своята оставка, а в случай че откаже 
да го стори, призоваваме господин Дангов да влезе в ролята си на градоначалник, като 
какъвто са го избрали дупничани и да отстрани същото лице от длъжността, заместник 
кмет. В противен случай гражданите за пореден път ще стават свидетели на липсата на 
последствие от действията на длъжностни лица, а въпроса кой всъщност е истинският Кмет 
на община Дупница ще остане все по-често задаван. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря г-н Мантарков. Декларация не се дебатира. 
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Сега, извинете ще помоля за малко ред в залата, особено журналистите. Ако обичате 
уважаеми дами наистина ви моля. Г-н Рангелов, ще помоля за малко ред в залата. Заемете 
местото си. Моля ви наистина. 

Колеги, постъпило е Заявление за изказване от гражданин, от г-жа Виолина 
Стефанова. В залата ли е г-жа Стефанова? Заповядайте за изказване. 

 
Г-жа Виолина Стефанова: 
Казвам се Виолина Стефанова и съм 6-то поколение дупничанка. Искам да ви 

уведомя, че имаме павилион на центъра при каменния мост и сега като започнаха да се 
готвят да ни премахнат, съответно ние реагираме търговците. Написали сме едно 
възражение до Кмета и по Председателя на ОбС и до вас господа общ. съветници с което 
искаме накратко да ви обясним каква е ситуацията и защо ние не желаем да ни се развалят 
павилионите. Възразяваме и не сме съгласни за откриване производство по одобряване на 
обща схема за поставяне на преместваемите обекти, тъй като причините за нашето 
премахване не са изяснени, а с инициатива на някой който от 12 години се мъчи да ни 
премахне твърдейки, че се продават гащи и чорапи, което не отговаря на истината. 
Павилионите не пречат на никого. Всички собственици редовно си плащаме наемите. Ние 
сме добри стопани и не ощетяваме с нищо общината, а напротив сме и в полза. Дечицата 
излезли с родителите си на разходка с когото идват при нас да ги обслужим. Няма 
движение на моторни превозни средства за което родителите им са спокойни. Павилионите 
са поставени напълно законно, съгласно всички изисквания на общината и съобразени с 
търговската дейност, която се извършва в тях. Те са поставени със специално разрешение за 
поставяне, с изготвена скица от бивш архитект както и от настоящия Кмет г-н Дангов за 
което ме благодарим сърдечно, от сърце му благодарим, че тогава ни влезе в положението. 
Те създават работни места и с единствен начин за нас да издържаме нашите семейства. И не 
само нашите семейства. В тези павилиони работят и други хора които също хранят дечица 
и имат нужда от средства. Всички павилиони са включени към електроразпределителната. 
Имаме собствени партиди за което сме платили не малко средства. Свързани сме към СОТ, 
кабелите са положени под плочките обезопасени в специална шлауха. Отделно машините с 
които работим струват също много пари. Също така можем да подчертаем, че 
разположението не закрива нито входове, нито витрини, прозорци на партерни етажи. Не 
затрудняват и не възпрепятстват пешеходния поток. Нашите петна не случайно са избрани 
на каменния мост защото тук не може да се построи нищо. Не пречат на никого и тук има 
поток от хора на които са им нужни павилионите. 

Преди години събирахме подписи от гражданите в Дупница, като около 85% от тях 
ни подкрепиха, 5% нямаха отношение по въпроса, а останалите 10% просто не се 
подписаха. Този факт сам по себе си говори, че гражданите в нашия град са на наша страна. 
Ако гражданите нямаха нужда от нашите услуги те нямаше да пазаруват от нас и ние 
отдавна щяхме да сме затворили по собствено желание. Но ето, че не можем да работим 
спокойно. Пречим на някого който иска сами да си посочим новите незнайно къде петна, 
някъде в кварталите или в крайни махали, след което ОбС да ги одобри и тогава да започне 
процедура за направата им. 

Истината е една. Няма ли поток от хора, няма работа, има фалит. По този долен 
начин нашия бизнес отива по дяволите. Да живее България, да живее Дупница, да живеят 
всички търговци, всички общ. съветници, всички и вие г-н Кмет, всички да бъдете живи и 
здрави. Това ви пожелавам и недейте да спирате нашия живот. Ние искаме да работим 
съвсем открито без да има някаква пречка от ваша страна. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
И така преминаваме към разглеждане на дневния ред. 
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Има предложение за допълване на дневния ред с докладни записки № 742/12.12.2025 
г., № 745/15.12.2025 г. и № 746/15.12.2025 г. 

Това са трите докладни за допълване на дневния ред. 
 
Първан Дангов – кмет: 
Благодаря. 
Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми дами и господа общински съветници. 
Уважаеми кметове на кметства, кметски наместници. 
Уважаеми съграждани. 
Оттеглям от дневния ред докладна записка под № 686/17.11.2025 г., която касае 

одобряването на план-сметката за финансиране дейността по сметосъбиране и 
сметоизвозване и оползотворяване на битовите отпадъци на територията на Община 
Дупница, предвид на неясната законова уредба, която ОбС към настоящия момент не 
разполага с такава. Знаете правителството подаде оставка. Няма приет бюджет на Р. 
България за 2026 г., съответно законовите промени които бяха направени през вчерашния 
ден не позволяват към днешна дата да се произнасят ОбС по отношение на такса смет. 

Така че нека тази докладна се счита за оттеглена. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви. 
Колеги, ще повторя това, което каза господин кмета. Оттегля докладната за 

определяне на такса битови отпадъци, защото Закона, който действаше, беше за 
потребител. От вчера народното събрание удължи стария закон, обаче пък го удължи с 
утрешна дата. Тоест не може днес да го приемем. В тази връзка проведох кратко така 
кратък брифинг с председателите на групи и ще се наложи да направим заседание на 23-ти. 
Още от сега мога да ви обявя. Само ще ви помоля дадете вашето становище за колко часа 
да бъде, дали да бъде от 10:00 часа, дали да бъде следобяд, но от това ще го уточним 
допълнително, но още не ще получите покана за разглеждане на тази докладна за вторник 
23-ти.  

И така чухте предложението за допълване на дневния ред. Има ли желаещи за 
изказване? Няма заявки в такъв случай подлагам на гласуване първо предложението за 
допълване с 3 докладни, които чухте. На един път и трите докладни ще гласуваме, така че 
моля да гласувате. Повтарям това е предложението за допълване на дневния ред. 

Точка 0 (нулева) 

000/12.12.2025 г.  
Обсъждане и приемане на дневен ред за заседание № 17 

Гласуване по процедурите: 

1. Гласуване на дневния ред 

Резултат от гласуването: 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 

Предложения за промени: 
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1. Предложение от Първан Ангелов Дангов - кмет: Допълване на дневния 
ред с докл. записки № 742/12.12.2025 г., № 745/15.12.2025 г. и № 
746/15.12.2025 г. 

Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Иска малко време само технически да се да се оправят нещата.  
През това време бих искал да използвам случая. Всеки от вас получи декларация и аз 

ви приканвам и ви моля, това си е лично акт на всеки от вас. Така беше предложението на 
колегата Коларски този път така да действаме. Който от вас прецени за каквато сума 
прецени за каквото време прецени, може да попълни тази декларация, да даде на нашите 
секретари, които да дадат в личен състав, за да може да дариме за кампанията за усмивка. 
Така че кампанията набра огромна мощ. На ход са учителите, които се обучават. Дай боже 
да можем догодина да обучим повече учители за ресурсни, учители в дупнишките училища. 
Моля ви като равен с вас да се присъедините към кампанията. Пак казвам кой каквато сума 
желае 20, 30, 50 лв., за 1 месец за 2 месеца за 6 месеца. Много е възлово и така ще дадем 
пример и на нашите съграждани и в коледния дух, който сега вече навлиза. Бъдете добри и 
щедри за кампанията. Общинският съвет винаги е дарявал много от вас винаги са дарявали 
особено групата „Бъдеще за родината“ не могат да пропуснат. Те няма инициатива, в която 
да не са се отзовали обаче сега очаквам и най-голямата група да се отзове и втората и 
третата, така че. И колегите без групи също очаквам да се включат.  

Преминаваме към гласуване на дневния ред. Моля да гласувате. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

предложението. 

Окончателно гласуване на дневен ред: 
Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 25 

Против 0 

Въздържали се 0 

 

ДНЕВЕН РЕД 

1 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобряване 
на обща схема за поставяне на преместваеми обекти по чл. 5, ал.7, т. 1.1, т.3.1 и т.7 от 
Наредба за реда и условията за разполагане на преместваемите обекти, монументално-
декоративни и рекламно-информационните елементи и осъществяване на рекламната 
дейност на територията на Община Дупница, върху общински терени на цялата 
територия на община Дупница /Наредбата/. 

2 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Кандидатстване с проектно предложение Зелени и дигитални решения за достъпни 
социални услуги в общините Дупница и Мерошина по Откритата покана за 
разработване и предоставяне на услуги от общ интерес (УОИ) по Приоритет 2 
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“Интегрирано развитие на граничния регион” от програмата за трансгранично 
сътрудничество “ИНТЕРРЕГ VI-А ИПП България-Сърбия” 2021-2027 г. 

3 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Предоставяне 
от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение на 
задълженията по §27, ал.2, т.1 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за 
изменение и допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи 
/ПЗР на ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен 
идентификатор 65245.4.486 образуван от Поземлен имот с идентификатор 65245.4.49 по 
кадастралната карта на село Самораново 

4 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика на законно построените в имота 
сгради, находящи се в поземлен имот с идентификатор 68789.15.400 по КК  на 
гр.Дупница. 

5 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Вземане на 
решение за отдаване под аренда на  поземлени имоти с идентификатори 65245.5.5, 
65245.4.69, 65245.4.20, 65245.4.29, находящи се в село Самораново, и  поземлен имот с 
идентификатор 04220.39.39 находящ се в землището на село Бистрица община Дупница, 
обл. Кюстендил – частна общинска собственост. 

6 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Процедура за 
доброволно прилагане на действащ подробен устройствен план за частта на общината, а 
именно 662 кв.м., представляваща придаваема част към поземлен имот с идентификатор 
68789.609.51 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр.Дупница ( 
урегулиран поземлен имот /УПИ/ II, квартал: 2075 по регулационния план на 
гр.Дупница).   

7 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Предоставяне 
от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение на 
задълженията по §27, ал.2, т.1 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за 
изменение и допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи 
/ПЗР на ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен 
идентификатор 65245.5.230 образуван от Поземлен имот с идентификатор 65245.5.297 
по кадастралната карта на село Самораново. 

8 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Предоставяне 
за безвъзмездно управление на Изпълнителна агенция по рибарство и аквакултури 
/ИАРА/“, Булстат 000649519, със седалище и адрес на управление:  гр. Бургас, ул. „Княз 
Александър Батенберг“ №1, общински недвижим имот, а именно: самостоятелно 
помещение в сграда с идентификатор 68789.17.69.1 по кадастралната карта и 
кадастралните регистри на гр. Дупница, с площ 16.10 кв.м, с адрес на имота: гр. 
Дупница, ул. „Св. Иван Рилски“ № 20. 

9 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба на 
движима вещ – общинска собственост. 

10 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Кандидатстване с проектно предложение по процедура чрез директно предоставяне на 
средства от Механизма за възстановяване и устойчивост на конкретни крайни 
получатели за изпълнение на инвестиции BG-RRP-13.011 „Закупуване на електрически 
превозни средства, включително свързани зарядни станции за предоставяне на социални 
услуги“. 

11 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Кандидатстване пред Фонд “Социална закрила” с проектно предложение "Оборудване и 
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обзавеждане за кухненската база на ДСП и ДСХ в гр.Дупница".   

12 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план – План за застрояване (ПЗ) по 
чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението 
на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват: поземлен имот с идентификатор 
87727.13.35 по кадастралната карта на с. Яхиново, местност „Червенобрежки път“, общ. 
Дупница. 

13 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно Определяне на представител на Община Дупница в Общото събрание 
на акционерите на „Многопрофилна  болница за активно лечение – Д-р Никола 
Василиев“, гр.Кюстендил.     

14 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно Създаване на наблюдателна комисия към Общински съвет-Дупница и 
определяне на състава й.    

15 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Учредяване 
на възмездно право на строеж върху имоти, предвидени за изграждане на Път за достъп 
до Станция за очистване на газопровода (СОГ) "Пиперево 2", Кранов възел (КВ) 
"Пиперево" към обект: „Преносен газопровод от Пиперево до Перник“ към проект 
„Повишаване на капацитета за пренос на природен газ в точка на междусистемно 
свързване Кулата/Сидирокастро в посока от Гърция към България".   

16 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно Допълване на Решение №218/30.10.2025г., взето по Протокол 
№14/30.10.2025г.на Общински съвет-Дупница. 

17 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето на местните такси и 
цени на услуги и администрирането им на територията на Община Дупница /Наредбата/. 

18 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Проектопредложение с кандидат - Регионална дирекция “Пожарна безопасност и защита 
на населението”- Кюстендил и одобрение на партньорство с общини по процедура чрез 
директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-1.035 
„Повишаване готовността за предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и 
извънредни ситуации“, Програма “Развитие на човешките ресурси” 2021-2027.  

19 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Предоставяне 
на имоти полски пътища, включени в масивите за ползване на земеделски земи в 
землището на село Палатово, община Дупница, за стопанската 2025/2026 година.  

20 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Изменение и 
допълнение на решение №13 от 27.01.2017г. на Общински съвет – гр.Дупница за 
предоставяне на безвъзмездна помощ на новородени деца, вписани в регистъра на 
населението на община Дупница по постоянен адрес.  

Точка 1 (първа) 

630/24.10.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобряване 
на обща схема за поставяне на преместваеми обекти по чл. 5, ал.7, т. 1.1, т.3.1 и т.7 от 
Наредба за реда и условията за разполагане на преместваемите обекти, монументално-
декоративни и рекламно-информационните елементи и осъществяване на рекламната 
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дейност на територията на Община Дупница, върху общински терени на цялата 
територия на община Дупница /Наредбата/. 

Икономическа комисия отрицателно становище. Комисия по спорт отрицателно. 
Здравеопазване 1 „за“, 3 „против“. Образование и култура 1 „за“, 3 в зала ще се произнесат. 
ТСУ 3 „за“, 1 „против“ и 1 „въздържал се“.  

Това са становища на комисиите. Имате думата. 

Изказвания: 

Виктор Методиев Мантарков /Възраждане/ - Изказване /Изказване/ 
Господин Председател. 
Господин Кмет. 
Запознах се подробно и със схемата за преместваемите обекти в подробности не съм 

точно запознат с наредбата, но с документите, които разгледах на хората които са в 
идеалния център и която схема не се предвижда те в бъдещи да съществуват. В ЗУТ няма 
посочена изрично забрана, че не може да има преместваеми обекти в центъра. В самата 
схема са пропуснати съществуващите в момента обекти и поради тази причина предлагаме 
да се оттегли точката и да се гледа когато схемата се коригира. Собствениците на 
павилиони не са против да се направят търгове или конкурси и те да се явят на тях. За това 
моето предложение е точката да се оттегли и да се разгледа когато схемата се коригира. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Благодаря.  
Ще взема думата да кажа няколко думи.  
Докладната от господин Дангов е постъпила на 24 октомври. Тогава бидейки 

Председател на Общинския съвет, имахме дебати с юристите на общината и с юриста на 
Общинския съвет, дали тази схема представлява част от наредбата, дали трябва да стои на 
сайта ли не трябва да стои. Сега, както доста пъти в юридическите среди, двояки са 
мненията и именно в дух на прозрачност и заради популисти като Мантарков аз казах, не. 
Обявявам общ административен акт, изваждаме схемата за обществено обсъждане, за да 
може всички заинтересовани лица да се запознаят. 

Загрижените съветници като Мантарков да имат време да внесат становища 
предложения и така нататък. Защо вие господин Мантарков в този срок вече почти 2 
месеца, след като не ви харесва схемата или наредбата или слънцестоенето или луната, не 
внесохте 1 предложение за наредба за промяна. Тази наредба не е свещена крава и не е 
вярно, че пише, че не може да се слагат преместваеми  обекти и вие не сте я чел наредбата, 
само го казахте обаче се изказвате. Защо? За да гласува Виолина за вас. Това ли ви обеща? 
Така, вижте ситуацията е следната. В Дупница има не мога да кажа, защото това е много 
тайно пазена тайна и от Методи Чимев и от Първан Дангов колко търговски поставяеми 
обекти има в Дупница. Но по скромното ми мнение те са над 100. От тия 100 поне 80 
казвам поне, а е възможно всичките 100 да са с отдавна изтекли договори. Конкретно тези 
тука павилиони на центъра са с договори, които са изтегли преди повече от 10 години, но 
тех ги оставяме говорим за останалите. Отделно има инвеститорски интерес. От кога 
господин Мантарков тука не се е гласувал в тая зала да отдадем петно за преместваем 
обект. Вие даже не знаете какво ви говоря. Обръща се към съветниците от миналия мандат. 
Някога гласувахте ли, преместваем обект? Не защото тази цялата ситуация е затапена, а е 
затапена заради следното. Когато преди години беше политически въпросът за 
преводстваеми обекти и когато ние изнесохме нашето предложение, че такива не трябва да 
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има и когато започнахме да пишем наредби и така нататък, всички договори изтекоха и 
всички сега действат с някакви законни, полузаконни или направо незаконни анекси, 
измислени от предишния кмет, където пише до приемането на схема, до приемането на 
схема. Колко плащат господин Мантарков, колко плащат тука павилионите на центъра, 
колко плащат павилионите? Кажете спокойно. Не, не колко плащат в момента за миналия 
месец колко платиха? Не знаете. Защо да знаете, защо да знаете. Вие пишете декларации 
против хората и се борите за хората, но вие не знаете как работи системата и много като вас 
в тази зала. 

Ние общинския съвет сме собственици на публичната общинска собственост и само 
ние можем да се разпореждаме. Тази собственост е собственост на гражданите на Дупница. 
Ако ще има някъде, ако ние някъде дадем терен, трябва да го дадем на максимално висока 
цена, защото така ние разполагаме с имотите на хората, с имуществото на гражданите на 
Дупница, а не то не е наше то не е на ползвателите то не е наемателите, ние отдаваме тези 
хора повече от 10 години не са се явили на търг. Това не е бащиния. Никой не трябва да има 
бащиния в тоя град, а има бащиния, както в ГУМ 20 години не се бяха явили на конкурс и 
те не знаеха що е конкурс. Павилионите в центъра са 1 много малка брънка и част от 
проблема. Големия проблем е друг. Големия проблем е какво се случва с останалите. 

Така за да няма спекулации вие и всички като вас, които защитават бизнеса и 
гласуваха против на комисии и се въздържаха имате законното право да внесете 
предложение в наредбата, да си посочите вашите предложения и да кажете, според мен 
трябва да има или в схемата, според мен трябва да има петна ето от тук дотук. Така считаме 
, че е правилно и това нещо да мине на Общински съвет и да се приеме. Няма нужда от 
драми, няма нужда от тайни срещи на търговци със съветници, няма нужда от мотивация, 
няма нужда от популизъм. Всичко това става по един единствен начин. Това, че на 
сегашния Кмет сега му стигна куражът след 2 години да внесе тази схема е достойно за 
уважение. Мисля, че това го направи, щото не беше стигнал до тоя проблем. Аз имам гора-
долу представа след разговорите с Христов как са протекли нещата. То не е толкова просто. 
То не е да си седиш на дъто  да си седиш и да дойдеш на сесията да кажеш да се отложи за 
следващата сесия, да го отложим за 1 месец и какво да го отложихме. Ние го отлагаме 20 
години. Октомври месец, 21 година, тогава ще общински съвет прие наредбата и трябваше 
и в рамките на месец два да се внесе и схема за да се изчисти 1 път завинаги този въпрос. 
Ако ще има павилиони на центъра, нека да има. Какъв е проблемът? И защо 5 защо 5 бе 
господин Мантарков, ти водача на популистите. Защо 5 защо не служим павилиони от 
светофарите на ГУМ до Развесената върба да наредим павилион до павилион, павилион до 
павилион, павилион има поток, има трафик както каза госпожата. Защо? Защо да не го 
направим по този начин? Защо да не заприличаме на Кайро да заприличаме на там 
сомалийските пристанища? Какво лошо има? И ще има и пари за общината. Прекрасно е и 
за бизнеса. Аз съм загрижен за бизнеса. Е има нещо като което се нарича каква е вашата 
визия за развитието на общината, как да изглежда, но ние това няма да гледаме. Нима 
смятате, че при мен не са идвали търговците. Нима смятате за всички вас питам, че на мен 
не са ми предлагани гласове или не са ми предлагани бонуси или какво. Нима смятате, че 
вие открихте топлата вода като говорихте с двама търговци? Искаме ли Дупница да 
изглежда добре? Искаме ли центъра да изглежда добре? Искаме ли кварталите да изглеждат 
добре? Искаме ли в ж.к. „Бистрица“ да имаме този пазар от ламарини грозни, гадни. Когато 
тръгна проекта в ж.к. „Бистрица“, аз казах на тогавашния кмет, сега е момента, вкарайте в 
проекта това, което няма нужда ние да го измисляме. Ние нямаме капацитета. И тоя 
Общински съвет няма капацитета, обаче го виждаме направено в други градове едни хубави 
павилиони, нови, в самия проект. Какво направихме? Ремонт на жекато старите ламарини. 
Харесва ли ви? Харесва ли ви? И сега господин кмете се обръщам към вас. Ако тази 
докладна мине, силно се надявам да мине, когато в утрешния ден започнем да говорим и 
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когато започне Общинският съвет да отдава петна, аз настоявам, казвам го днес всички 
сегашни поставяеми обекти да бъдат изметени и да бъдат сложени нови с добра визия. В 
това отношение съм разговарял и с главния архитект и нещата ще стават така. Общинският 
съвет отдава петно, провежда се търг или  конкурс, но наемателят представя проект в 
общината при главния архитект, за да може този поставяем обект да е по-красив от 
поставяемия обект, който е от обектите, които са в страни и това го говорим за безкрайно 
енти път в този Общински съвет. Към търговците се обръщам. Имахте възможност от 21 
година октомври да си намерите подходящ бизнес, да си намерите подходящи места. Вие 
знаехте какво се очаква, обаче вие се надявахте на такива като Мантарков, които нали ще ги 
прилъжете, ще ги убедите, ще разчитате на противоборството между партиите. Когато в 
ГУМ тръгнаха броженията жената си нае магазин отсреща. Друга жена си нае магазин при 
светофарите. Подобни аргументи, че ние защитаваме бизнеса, аз не ги възприемам, защото 
вие не можете да гарантирате, че на тези места ще бъдат същите търговци след един 
конкурс. За това се нарича конкурс. 

И завършвам със следното. Колеги, призовавам ви за здрав разум. Нека да разцепим 
този възел, да разкъсаме този възел и да тръгнем напред да предадем Европейски вид на 
Дупница и Европейска визия. Има ли други желаещи за изказване? Заповядайте. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Уважаеми господин Председател. 
Дами и господа, общински съветници.  
Освен това, което Председателя на Общинския съвет каза, съм длъжен пред вас да 

докладваме, че има и други постъпили възражения, които касаят одобряването на схемата. 
Ще ги докладвам по реда на тяхното постъпване, разбира се. 

Възражение от Кирка Йорданова Кръстева от 21.11, относно магазини, намиращи се 
от страната на кооперативния пазар с подход към пазара. Изписват се доводи, че трябва да 
бъдат премахнати павилионите, които се намират от източната страна на пазара, тъй като се 
твърди, че от там е входът за сградата, която е построена на улица „Булаир“. С писмо от 09. 
06,2022 година е отговорено, че въпросните павилиони са одобрени съгласно налична 
документация. Поставени са в отделен парцел,  който се явява дъно на имота, така че това 
основание не е предпоставка да бъдат премахнати павилионите там. Нещо повече, 
твърденията за липса на мотиви са подробно изложени в писмото, както и в настояща 
докладна записка, която касае разпоредбата за поставяемите обекти, както и другото 
възражение от госпожа Виолина Иванова Стефанова. Тя пред вас изложи доводите, за което 
ви благодаря.  

Нещо, което каза и председателя и по същество. Към настоящия момент 
администрацията не е в състояние да проведе нито един търг, конкурс или каквато и да е 
процедура, която да бъде законова и да има конкурентен способ за подбор на ползватели на 
така наречените преместваеми обекти и пречката за това е неприетата схема. Акцентирам, 
която касае територията на цялата община, града и селата. Около 180 са господин 
Председател петната. Най-общо казано около 180 са такива, които са на територията на 
цялата община. Тук сме се фокусирали върху 5 в центъра и почти толкова, колкото са около 
пазара. Аз разбирам и искането на хората, които ползват въпросните павилиони на центъра 
на града, но разберете и вие, защото утре ние днес дебатираме да. Идвайки на проверка 
дали ще бъдат от Сметна палата господин Мантарков или от Агенцията за финансова 
държавна инспекция от АДФИ, да не се озовем в ситуация на задължително предписание и 
санкции от общината към общината разбира се, във връзка с непроведените процедури 
повече от 10 години, а те са обект на такава проверка и в бъдещи доклади неминуемо ще 
бъдат засегнати, тъй като там в момента абсолютно всички договори, включително и на 
търговците на центъра са изтекли и се плащат по така наречените обезщетения, които са в 
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правния мир един от законовите способи, разбира се, по цени, които забележете, нямат 
право да бъдат актуализирани нито с процента на инфлацията, нито с някакви други 
способи, а по субективен критерий да бъдат събирани такси от наеми там. Така че апелирам 
към разум и към воля на Общинския съвет да вкараме ред поне малко в тази ситуация. 
Освен това приемайки схемата ще бъдат обявени процедури, в които всеки един гражданин, 
търговец, човек, който упражнява стопанска дейност, може да участва за петно, където 
пожелае. А в момента сме в ситуация да сме заковали нещо, което е априори едва ли не 
предпоставено за някой. Субективният критерий в момента е много по-голям, отколкото на 
конкурентен принцип да предложим търгове, конкурси, прозрачни процедури, при които да 
се явят всеки. Аз не виждам обаче господин Мантарков голям инвеститор, който да дойде и 
да каже 20 петна в центъра на града искам да стане. Това време отмина, това време отмина. 
Да ще имат пак възможност всички  търговци, предприемачи, които искат да упражняват 
търговска дейност и ще се явят на процедури. Понеже гледам, че са тука и кметовете от 
селата. Ето сега гледам кмета и на Тополница и на Баланово и на Делян. Ако някой иска от 
тях или някой гражданин на тези села иска от тях да постави такъв павилион няма как да 
постави, тъй като схема одобрена нова няма. Има предприемчиви хора по селата, които 
идват и се заселват в общината, но законово основание няма, тъй като липсва въпросната 
схема, която е част от наредбата.  

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Благодаря ви. Кратка реплика понеже казахте думата ред. 
Именно господин кмете за пореден път апелирам да се направи ред в тази община. 

Ред, ред, ред, думичката е ред, няма никакъв ред. Поставяемите обекти ще минат и ще 
заминат. Лично аз смятам, че не трябва да има поставяеми обекти. Примерът, който имаме 
тука на паркинга при промишленото, където се постои нова сграда със страхотна фасада и 
пред нея непобедим поставяем обекти си стои там и си стои. Всеки от вас може да се 
постави на мястото на инвеститор, който строи и на фасадата му има поставен обект. Друг 
пример, който ще ви дам е с Йорданов. Преди няколко години тръгнахме мисля, че за 
възстановката, беше студено. Минахме към развесената  и видяхме как един наш 
съграждани си заградил тротоара си направил търговски обект. Обадих се тука в общината, 
общината слава богу  реагира адекватно и му разрушиха обекта. И сега си мисля за 
безбройните навеси за безбройните маси, за безбройните всевъзможни щуротии в тоя град. 
Ако тръгнете от центъра до развесената ще видите такива неща. Ако тръгнете от центъра 
към Спортната зала от дясно грозотии поставяеми. Това ли искаме? Така ли искаме да 
изглежда Дупница? Ами да ви обърна внимание господин кмете по отношение за същата 
наредба за рекламната дейност. Аз не знам казахте някаква цифра, което е шокиращо 180 
обекта. Аз не знам пък какво се случва с рекламната дейност, защото ако прочетете 
Мантарков същата тази наредба там има цяла глава за рекламната дейност. Разказал съм на 
комисия какво съм видял в Бургас. Ти не можеш да залепиш работно време, ако не платиш 
за реклама. А ние тука, ние даже не говорим на тази тема. Може би сме малка община, 
може би трябва да бъде по-либерално. Ама либерално ли е да напляскаш навсякъде винили, 
плакати, всеки си прави каквото си иска и заприличваме пак на Кайро, пак заприличваме на 
Ивицата Газа. Кога общината ще си влезе в роля? Кога ще тръгне една комисия наляво, 
надясно, напред, назад. Айде моя обект мина проверката на църквата, където услужливо 
„Възраждане“ не казаха резултата от проверката, че няма открити нарушения. Обаче кога 
ще се направи една проверка в тоя град най-накрая за да се види че има в тоя град ред. Ето 
това ви призовавам господин кмете. И за рекламните материали и за навеси, и за 
строителство, и за паркирането, но за паркирането ще говорим като му дойде точката.  
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Виктор Мантарков за реплика. Стой, стойте малко не може и не че не може да върви 
протокол. Извинете младеж, може ли да видите защо не работи тука уредбата, не работи 
микрофонът на колегата. Нито един микрофон не работи в тая редица. Господин Мантаков, 
само на вашата само на вашия чин не работи ела на микрофона. Взехме някакви мерки 
срещу вас най-накрая. 

 
Виктор Методиев Мантарков /Възраждане/ - Реплика /Реплика/ към: Първан 

Дангов – кмет 
Моята реплика, господин председател, господин кмете, аз и в началото на моето 

изказване казах, че ние не сме против наредбата, ние сме против субективизма и в самата 
наредба и в самата схема, защото самата схема е изключено да има въобще поставяем 
обект. Ние сме против това. Не че не трябва да има схема.  

/Г-н Дангов – кмет: как да няма? Не е така./ 
Еми, нали гледах схемата в идеален център на град Дупница не дават нито един 

преместваем. 
/инж. Костадинов – председател: Не е верно. Прочети наредбата и тогава се 

изказвай./ 
Добре, аз искам това нещо. Какво пречи на тия 5 какво пречи в схемата тия 5, 20 

години съществуват тия петна да бъдат сложени като съществуващи преместваеми обекти. 
/инж. Костадинов – председател: Нищо не пречи./ 
Еми защо, защо ги няма? Ами че ги предложиме. За това предлагам да се отложи. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Два месеца на сайта седи, вие дойдехте да си правите пиар в зала. 
 
Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин Председател. 
Уважаеми господин Кмет. 
Уважаеми общински съветници. 
Аз ще гласувам против тази схема. Доколкото разбрахме на комисията беше ни 

разяснено, че 2021 е приета Наредбата и в тази схема, която сега се предлага на нашето 
внимание в централната градска част не се предвиждат преместваеми обекти. Ще гласувам 
против, защото с тази схема Дупница губи 10 работни места, 10 човека, които се изкарват 
прехраната, отглеждат семейства с тия пари, плащат си осигуровки, живеят в Дупница, ние 
им отнемаме възможността с тая схема на 10 човека в България, в Дупница да преживяват 
по тоя начин. Не става въпрос конкретно за конкретните хора. Ние отнехме 10 работни 
места, ще отнемем, ако гласуваме с тази схема отнемаме 10 работни места от Дупница. 
Според мен това не е добра идея ние като общински съветници, вместо да правим така, че 
да има повече бизнес Дупница, хората да се препитават от работа сами за себе си, ние им 
отнемаме работни 10 работни места от Дупница. Пак казвам не конкретните хора. Някой 
друг ако иска другия  месец да наеме такова павилионче в Дупница няма да има 
възможност по тая схема. И това ми е основният мотив. Не че харесам тези павилиони, 
които са. Ние отнемаме 10 работни места от Дупница. След това тези хора, които ще им 
отнеме работните места най-вероятно ще отидат да работят в някаква администрация. Пак 
от нашите данъци трябва да им плащаме. А сега те се самоосигуряват най-вероятно, 
изказват пари, плащат най-вероятно минимален наем към общината, но осигуровки си 
плащат. Всичко това е в полза на обществото. Сега наша цел е да го направим по най-
добрия и добър начин за Дупница. Но в тази схема не се предвижда да в централната грацка 
част почти километър от дома на техниката до светофарите не се предвижда преместваеми 
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обекти. Как една майка с дете ще си купи зрънчо за детето, близалка или пък минерална 
вода. Целият този път няма тази възможност. Затова ще гласуваме против тази схема.  

Сега наредбата е ние не гласуваме не против наредбата, която е приета и евентуално 
би могло да се направят нови схема, нова нови места да се отдадат под наем и да се проведе 
конкурс. Ние сега в момента отнемаме 10 работни места на дупничани и това за мен е 
важно. За мен е важно хората в Дупница да могат да се препитават от своя бизнес. Може би 
аз отъждествявам се по някакъв начин с тези хора, защото моят бизнес също е такъв малък, 
семеен. Аз с моя си бизнес прехранвам семейството си. Тези хора не са забогатели от това 
нещо. Прехранват семейството си, плащат си осигуровки и това е моят мотив да гласувам 
против.  

Благодаря ви. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Николай Димитров Табаков 
Кратка реплика. 
Господин Табаков, ако ми позволите. Хареса ми, убедихте ме. Търсих възражение 

вашите досега, обаче няма. Най-лесно е на сесия да дойдеш. Разберете се как ще разделяте 
гласовете с Мантарков, за кой ще гласуват търговците. Обаче сега докато говорите се 
замислих и си казах от една страна вие сте прав 10 работни места и се връщам към моето 
предложение. Искат да наредим тогава……..Аз тогава ще предложа още на следващата 
сесия ви го казвам, наистина ви го казвам. До сега се шегувах обаче ще предложа 
поставяеми обекти от светофарите до Развесената върба и до Спортната зала и до Байкал и 
ще направя 2000 работни места в Дупница, и тези хора трябва да има къде да работят, и те 
хранят семейства, и може да гласувате за мене, и така, и аз съм загрижен. Обаче господин 
Табаков вие не сте Мантарков с вас ще говоря малко по на по-интелигентен език. Така се 
замислих и си казах 1 км., а от Южния парк до Съдебната палата колко ли е или до Света 
Неделя в София. Няма един поставяем обект. Майките къде си купуват зрънчо на децата. 
Сладолед къде си купуват? Няма да споменавам Виена или Кьолн или където желаете, 
Света Неделя София. Вие сте в София живеете, вие сте умно-красив, жълто паветник. Като 
ходите на протести къде си купувате зрънчо, минерална вода? Разбирате ли колко жалко 
изказване направихте, колко недоносено, колко популистко. Вие сте умен човек. 
Предполага се, че имате визия. Това ли е визията господин Табаков да напраскаме 
ламарини в центъра. Така ли искате да изглежда Дупница? Вие човека на културата и на 
изкуството искате да напраскаме ламарини. Това ли наричате хубаво? Харесва ли ви, 
оставете ги тия 5 павилиона. Тръгнете, моля ви от центъра посока Спортна зала отдясно 
има части павилиони, които също трябва да бъдат премахнати. Те са в частен терен. 
Харесва ли ви господин Табаков? Като ви дойдат гости интелигентни като вас, това ли е 
искате да им покажем? Да си купят зрънчо там от тези грозни павилиони ли или от онези 
или от  кои. Моля ви господин Табаков. 

Заповядай. Ако обичате без реплики от залата, да не се налага да ви отстранявам. 
Господин Табаков за реплика. Отговорна реплика. 

 
Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Отговор на реплика /Дуплика/ 

към: Костадин Крумов Костадинов 
Господин Председател, да съм ви персонално вас оприличил по някакъв начин та 

така ми говорите. Не ви отива на председателското място и жалко за Общинския съвет, че 
Председателя си позволява така да говори на общински съветници, честно да се призная. 
Пак казвам. Поддържам тезата си, че вие с тази схема искате да убиете 10 работни места в 
Дупница. Това ми е тезата. И пак казвам, аз се оприличавам с тези 10 работни места. Те са 
малки бизнеси като моя и отнемането на такива малки бизнеси е против моите убеждения. 
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 Благодаря. 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин Председател. 
Уважаеми господин Кмете. 
Във тоя ред на мисли понеже използваме Общинския съвет като предизборна 

кампания тука борим се за гласове слушаме какви ли не теории. В момента даже намерихме 
темата за големия взрив. Сега виждате ли тука ще решаваме най-тежкия проблем на 
общината. Господин Табаков, Дупница е град с история. Няма да го превръщаме в квартал 
Гиздова махала или да не наричам и други. Трябва да има ред, трябва да има дисциплина. 
Искаме пари да се асфалтират улици, искаме пари да има осветление. Откъде ще се вземат 
господин Табаков, тия пари. Не те не падат от космоса. И в тоя ред на мисли искам да 
попитам какъв наем плащат тия павилиони на центъра. Ако може някой да ми отговори. 

Благодаря. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Излизам на микрофона, за да гледам гражданите в очите.  
Уважаеми господин Кмете. 
Уважаеми господин Председател. 
Уважаеми колеги. 
Уважаеми кметове на населени места. 
Уважаеми дупничани с павилиони на центъра. 
Когато влезе тази докладна както се казва като стар съветник веднага й казах 

поредното ВиК и поредното данъци. Премълчах, премълчах, слушах декларации и така 
нататък. Първо искам да поздравя извън темата колеги вие ще ми позволите 1 минута искам 
да поздравя кмета, че заплатите на служителите от ВиК са изплатени и бурни 
ръкопляскания към оня служител от общината, който даде предложение да се изографи 
след училищата в Дупница. Повярвайте ми няма такава красота. Безкрайно благодаря на 
този който го е решил. Дано и последното училище на територията бъде изрисувано и да не 
бъдат забравени училищата в селата.  

Не искам да обиждам никого, но ще кажа така. Уважаеми господин Табаков, хубаво 
е да се изказвате по теми, по които разбирате. Тук от нас няма някой, който е против не 5, 
10 или 1 работно място. Мигнете за миг и си представете, че доктор Първан Ангелов 
Дангов от утре спре да подписва договорите на временните обекти или преместваемите ли 
както искате ги наричайте, понеже те са изтекли, а той е буквояд и не ще да сключва 
договори. Тогава въпросните 10 места на центъра или 5 или колкото са ще ви се видят като 
френски масаж. Тогава всички преместваеми обекти ще останат без договори. Ще трябва да 
затворят, ще дойдат в тая зала и ще ни питат нас 29 -мата хубавци, а вие какво чакахте. Не е 
моя работа колко са забогатели, а служителите и нашите дупничани на центъра с 
павилионите. Те са си решили работно време, инвестирали са пари, както чухте партиди и 
така нататък. Колко са забогатели то си е тяхна работа. Дали са дребен бизнес или среден,  
нали недейте вие да определяте.  

Обръщам се към майките. Госпожо Минкова, ще започна от вас и към останалите 
майки. Мили майки от Дупница, не се доверявайте сляпо на господин Табаков. Ако 
пресечете светофара и детето пожелае вода, зрънчо или сладолед вие може да му закупите 
от магазин СБА, от кафе Бариста, от кафето Ванцети на реката, след което от Плаза, от 
новото Ардженто и така ще достигнете до пицарията, която е така наречената бивша 
ресторант Славия за тия, които са от градо казано по дупнишки. Така че мили майки бъдете 
сигурни нито едно дете няма да припадне за вода и то ще остане живо. 
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Тук въпроса господин Табаков и господин Мантарков е кой повече ще от този 
микрофон ще й обясни на въпросните дупничани с павилиони, че ги обича най-много от 
всички. Вие ли ги обичате, като сте се загрижили за плана? Господин Табаков ли ги обича, 
като държи да запази техния бизнес и техните семейства или останалите 27 не ги обичаме и 
правим така. Представете си господин Табаков, че има 11 дупничани, които са безработни и 
желаят да поставят преместваем обект на територията на град Дупница. И този господин не 
им сключва договори, защото неговата служителка главната архитектка не определя петно, 
защото няма схема. И вие, господин Табаков, хипотетично оставихте 11 дупничани, които 
нямат бизнес, а искат да живеят в Дупница и те са принудени да напуснат нашия град, 
защото ние 29 сега също както обичаме тези дупничани ще гласуваме против. Схемата няма 
да влезе и тези 11 човека ще напуснат този град и онези там десетки павилиони, които ще 
поставя Костадинов няма да могат да се поставени, защото схемата не се променя. Когато 
стават общински съветници, нека на второ място бъде мисълта за заплатите. Заплатите ви 
като общински съветник служат да дарявате, да плащате партийни централи офиси, а не за 
по 1 месец, докато мирят изборите, където ви да донесат протоколите и когато се наложи да 
взимате решение да отнасяте сопа. Е сега тука гледам господин Тасков. Е той беше един от 
тия с плакатите зад мен да има ли депо да няма ли депо, от едната страна Джерман от 
другата Пиперево. Хубави са коледните партита, календарите, чантите, химикалите, но 
понякога се вземат и решения в ущърб  на дупничани. Защото сега отложихме такса смет 
във вторника па ще обясним на дупничани как частично вдигаме такса смет и пак оставя 1 
дупка от 2 000 000 и едни дупки по улиците.  

Благодаря ви колеги. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Георги Василев Георгиев 
Благодаря ви.  
Последна реплика от мен. Нека ме чуят хората при пазара, които подадоха 

възражение. Сигурно вашето възражение не може да мине, защото Табаков и Мантарков ще 
гласуват против. Табаков и Мантарков ги казвам поименно. Инвеститорът, който ще ви го 
доведа да го погледнете в очите с голямата сграда, където е чучнат поставяния обект пред 
него. Нека ме чуят инвеститорите, които 3 години ме питат кога ще има търгове, защото 
искат да инвестират стотина хиляди да направят автоматична система такава за автомивка. 
Обаче аз им казвам чакайте щото няма схема, няма схема, то няма схема, то трябва съветът 
да приеме схема. Ето Табаков и Мантарков спират инвестиция на наши съграждани за над 
100 000 лв. Табаков и Мантарков, защото те ще гласуват против, защото вие не разбрахте 
също стана докладната. Тя не е петте павилиона, тя не е 10 работни места, тя е 100 
павилиона в Дупница, които трябва да бъдат разрешени и в селата на Дупница. Така че 
когато снощи между две чаши вино си си мислел какво ще кажеш днес и си решил о това е 
чудесно да кажеш за работните места, аз ти казах, че ти ще, ти тука ще понеже да не се 
загубят тия 10 места, а ти всъщност ще загубиш стотици работни места, гласувайки против. 
Аз знам, че ще гласуваш против изобщо не ми пука и много като тебе ще гласуват против и 
нека гласуват, и нека нищо не се случва, обаче ти си ти се постави……. Хайде тези 
популисти са ясни, но ти се постави до тях. Ти който си разумен човек с нищо не съм те 
обидил никога, ти да говориш по този начин е обидно за нас останалите разумни. Да кажеш 
толкова долно, че си за 10 места, а всъщност да спираш инвестициите в тоя град. Това е 
долно наистина долно. Заповядай за личното обяснение. 

 
Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Понеже няколко пъти споменахте моето име. Към господин Георгиев, нали. 
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Хипотетично да гласуваме, ако хипотетично ако някои 10 човека иска да нямат 
места няма да могат. Тази схема в момента отнема точно това, отнема 10 работни места от 
центъра на Дупница, от самата Дупница. Хипотетично е едно, но тази схема отнема 10 
работни места от Дупница. И към вас лично обяснение. Това е някаква схема, явно както 
беше преди на 80 точки от които приемахме за увеличението на данъците. Тоест всичко 
минава с едно гласуване. Защо не направихте отделни гласувания, за да не се блокира 
примерно както аз сега ще гласувам против бих блокирал другите 80 обекта. Защо не ги 
разделихте? Но  всичко направихте пак като преди да се…... Към вносителя добре. Към 
вносителя. Можеше да се направи така, че да се запазят тия места, но пак всичко гласуваме 
амблок с мотива вие заради тия 10 места ли сте оставате 80 без. Така че, това е някакъв 
някакъв явно е метод на работа. Покрай как да се каже, покрай сухото да изгори и мокрото. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Ето ви моето лично обяснение, щом ме каните. Господин Табаков на мене ми 

омръзна…….. Градевски, не се смея, защото на мене ми омръзна да дойдете на сесия и тука 
да си правите пиар, а да не отворите един документ. А на мене ми омръзна вече. Абе има 
нормативни документи, вие сте тука да пишете Наредби и Правилници. Па вие не ги и 
четете даже господин Табаков. В Наредбата пише, че трябва да има схема, неразделна част 
от Наредбата е схема изготвена от главния архитект. Освен това пише така, когато тази  
именно за да се отпуши въобще каквато и да е дейност. Никъде не пише, че не може да има 
павилиони на центъра. Обаче…….. Още един път и ще се наложи да ви отстраня. 
Предупреждавам ви без обаждания от залата. Вие тази Наредба не е свещена крава, вие 
може да я променяте. Второ тази схема стоя достатъчно време. Защо не внесохте 
предложение? Трето дори терен да го няма в тази схема не пречи да влезе в Общинския 
съвет, след това със и да каже уважаеми общински съветници, аз искам да ето тука и тука 
да поставя поставяем обект и предлагам еди къде си и пак Общинския съвет, независимо 
дали го има в схемата или го няма, Общинския съвет ще реши и ще допълни схемата. Ето 
тука вие е на вас проблема. Вие не си четете Наредбата. Не познавате правилниците, не 
познавате механизмите, но ще гласувате против защото ще се загубят 10 места. Не 
обратното ако гласувате против ще се загубят. Той ви го обясни. Опита се и Георгиев да ви 
обясни, че сега кмета е с свързани ръце. Той не може да направи нищо, просто не може да 
направи нищо, защото няма как да го направи. Той няма механизма и ние точно се опитаме 
да отпушиме механизма. Ако утрешния ден тези търговци внесат предложение и кажат, 
искаме тука да седят тия 5 места, тогава ще водим дебат по същество за тези 5 места или за 
онези 3 или за другите 2. А вие сега априори бутате всичко само за да може да кажете не. 

Господин Ников за изказване. 
 
Иво Николов Ников /Коалиция ПП-ДБ/ - Изказване /Изказване/ 
Господин Кмете. 
Господин Председател. 
Колеги. 
Уважаеми съграждани. 
Аз ще бъда кратък. Никога, изказвам лично мнение, никога аз не съм бил против 

слагането наред със съответно Наредба или друг нормативен акт. Към момента обаче 
личното ми мнение е, че схемата не е окей. Така че, аз лично ще гласувам против. 

Благодаря. 
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Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 16, 'против' - 8 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 16 

Против 7 

Въздържали се 0 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.2 във връзка ал.1, т.23 и  чл.27, ал.3 от ЗМСМА и 
чл. 11, ал.2 от Наредба за реда и условията за разполагане на преместваемите обекти, 
монументално-декоративни и рекламно-информационните елементи и осъществяване 
на рекламната дейност на територията на Община Дупница, върху общински терени 
на цялата територия на община Дупница,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  281 

1. Общински съвет-Дупница одобрява Обща схема на цялата територия на община 
Дупница за поставяне на преместваеми обекти по чл. 5, ал.7, т. 1.1, т.3.1 и т.7 от Наредба за 
реда и условията за разполагане на преместваемите обекти, монументално-декоративни и 
рекламно- информационните елементи и осъществяване на рекламната дейност на 
територията на Община Дупница.  
 
  Приложение: Обща схема  на цялата територия на община Дупница;  
 

Точка 2 (втора) 

714/02.12.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Кандидатстване с проектно предложение Зелени и дигитални решения за достъпни 
социални услуги в общините Дупница и Мерошина по Откритата покана за 
разработване и предоставяне на услуги от общ интерес (УОИ) по Приоритет 2 
“Интегрирано развитие на граничния регион” от програмата за трансгранично 
сътрудничество “ИНТЕРРЕГ VI-А ИПП България-Сърбия” 2021-2027 г. 

Положително становище на комисията по здравеопазване. 
Има ли желаещи за изказване? 
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Изказвания: 

Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Само да поясня. 
Уважаеми господин Председател. 
Дами и господа общински съветници. 
Настоящото решение допълва решение № 187 от 25.09.2025 година и приема 

задължителния елемент като Общински съвет Дупница потвърждава, че обекта на проекта 
няма да бъде подлаган на каквито и да е допълнителни строително-ремонтни дейности, които 
биха могли да го компрометират или повредят в рамките на 5 годишен период след 
приключване на проекта. В случай, че такива дейности или инциденти настъпят, Общински 
съвет се ангажира да предприеме всички необходими действия за възстановяване на 
нормалната функционалност на обекта възможно най-бързо, като гарантира устойчивостта 
на резултатите и предотвратява всякакви рискове, свързани с неправомерно ползване на 
средства от Европейския съюз. Това е текста, който изисква програмата за кандидатстване и 
допълване на решение 187. 

 

Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 25 

Против 0 

Въздържали се 0 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация и във връзка с изпълнение на 
изискване на Управляващия орган по Програма Interreg VI-A IPA Bulgaria–Serbia 
2021–2027 относно проект BGRS0700192,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  282 

 

1. Потвърждава подкрепата си за участие на Община Дупница като Водещ партньор 
по проект BGRS0700192 „Green and Digital Solutions for Accessible Social Services in Dupnitsa 
and Merosina“ („Зелени и цифрови решения за достъпни социални услуги в Дупница и 
Мерошина“). 

2. Приема следното задължително изявление, според от Насоките за кандидатстване 
по Програма Interreg VI-A IPA Bulgaria–Serbia 2021–2027:  
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„Общински съвет – Дупница потвърждава, че обектът на проекта няма да бъде подлаган на 
каквито и да е допълнителни строително-ремонтни дейности, които биха могли да го 
компрометират или повредят в рамките на петгодишния период след приключване на 
проекта. В случай че такива дейности или инциденти настъпят, Общинският съвет се 
ангажира да предприеме всички необходими действия за възстановяване на нормалната 
функционалност на обекта възможно най-бързо, като гарантира устойчивостта на 
резултатите и предотвратява всякакви рискове, свързани с неправомерно използване на 
средства от ЕС.“ 
 

3. Поема ангажимент за осигуряване на устойчивостта на резултатите от проекта за 
период от 5 (пет) години след неговото приключване. 

4. Настоящото решение допълва, но не отменя Решение № 177/25.09.2025 г.  на 
Общински съвет Дупница. 

5. Възлага на Кмета на Община Дупница изпълнението на решението и 
уведомяването на Управляващия орган по Програма Interreg VI-A IPA Bulgaria–Serbia 2021–
2027. 

 

Точка 3 (трета) 

715/04.12.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Предоставяне от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение 
на задълженията по §27, ал.2, т.1 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона 
за изменение и допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските 
земи /ПЗР на ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен 
идентификатор 65245.4.486 образуван от Поземлен имот с идентификатор 65245.4.49 по 
кадастралната карта на село Самораново 

Положително становище. 
Има ли желаещите за изказване? Преминаваме към гласуване. Моля да 

гласувате. 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 25 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виктор Методиев Мантарков: За 
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5. Виолета Генчева Инкьова: За 
6. Георги Василев Георгиев: За 
7. Георги Иванов Бански: За 
8. Георги Красимиров Градевски: За 
9. Георги Томов Рангелов: За 
10. Даниел Владимиров Бойчев: За 
11. Димитър Василев Крекманов: За 
12. Ивайло Валериев Петров: За 
13. Иван Миланов Раков: За 
14. Иво Николов Ников: За 
15. Илиян Ангелов Миланов: За 
16. Йонко Йорданов Гергов: За 
17. Йордан Крумов Йорданов: За 
18. Костадин Крумов Костадинов: За 
19. Николай Димитров Табаков: За 
20. Павел Ангелов Коларски: За 
21. Румен Живков Желязков: За 
22. Слав Викторов Мантарков: За 
23. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
24. Станислав Христов Павлов: За 
25. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т.8 и чл.27, ал.4 и ал.5 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, §27, ал.2, т.1 от Преходните и 
заключителни разпоредби към Закона за изменение и допълнение на Закона за 
собствеността и ползването на земеделските земи (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г. и доп. ДВ, 
бр.61 от 2016 год.) и чл.45ж, ал.2 от Правилника за прилагане на Закона за 
собствеността и ползването на земеделските земи,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  283 
 

1.Общински съвет Дупница предоставя за възстановяване земи от общинския 
поземлен фонд, с цел признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници на наследниците на Драган Христов 
Николачков съгласно Решение № С-125/29.03.1993 г.  по заявление с вх. №3599/29.01.1992 г., 
на Поземлена комисия - гр.Дупница  и скица-проект № 15-1402290-26.08.2025 г., както 
следва: 

Поземлен имот с проектен идентификатор 65245.4.486, по кадастралната карта на село 
Самораново, с площ по скица проект № 15-1402290-26.08.2025 г. - 5.000 дка, начин на трайно 
ползване: Друг вид нива, образуван от ПИ с идентификатор 65245.4.49 по кадастралната 
карта на село Самораново, с площ 164.675 дка., с начин на трайно ползване: Друг вид нива.    

2. На основание чл.45ж, ал.2 от ППЗСПЗЗ Решението да се връчи по реда на 
Административнопроцесуалния кодекс на лицата по чл. 45д, ал. 2 и служебно - на Общинска 
служба по земеделие гр. Дупница. 



21 
 

Точка 4 (четвърта) 

720/08.12.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба 
на земя - частна общинска собственост на собственика на законно построените в 
имота сгради, находящи се в поземлен имот с идентификатор 68789.15.400 по КК  на 
гр.Дупница. 

Положително становище на икономическата комисия. 
Ако искате кметовете да спреме малко да си поговорите, Яворе. Да не ви пречиме. 

Малко да замълчиме да си кажете що имате. Моля ви наистина. 
Има ли желаещи си изказване? Ако няма преминаваме към гласуване. Моля да 

гласувате. 
 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 25 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виктор Методиев Мантарков: За 
5. Виолета Генчева Инкьова: За 
6. Георги Василев Георгиев: За 
7. Георги Иванов Бански: За 
8. Георги Красимиров Градевски: За 
9. Георги Томов Рангелов: За 
10. Даниел Владимиров Бойчев: За 
11. Димитър Василев Крекманов: За 
12. Ивайло Валериев Петров: За 
13. Иван Миланов Раков: За 
14. Иво Николов Ников: За 
15. Илиян Ангелов Миланов: За 
16. Йонко Йорданов Гергов: За 
17. Йордан Крумов Йорданов: За 
18. Костадин Крумов Костадинов: За 
19. Николай Димитров Табаков: За 
20. Павел Ангелов Коларски: За 
21. Румен Живков Желязков: За 
22. Слав Викторов Мантарков: За 
23. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
24. Станислав Христов Павлов: За 
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25. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.8 и т.12 във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5  от 
Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.35, ал.3 и чл.41, ал.2 
от Закона за общинската собственост  и чл.76 от Наредбата за реда за придобиване, 
управление и разпореждане с общинско имущество /приета с Решение №8/31.01.2008 
год. на Общински съвет Дупница/,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  284 

 

1. Общински съвет Дупница допълва Програмата за управление и разпореждане с 
имотите общинска собственост в Община Дупница за 2025 год. в част ІІІ, т.Б: “Имоти, които 
Община Дупница има намерение да продаде”, със следния имот: Поземлен имот с 
идентификатор 68789.15.400 /землище шестдесет и осем хиляди седемстотин осемдесет и 
девет, кадастрален район петнадесет, имот четиристотин/,  град Дупница, община Дупница, 
област Кюстендил, по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със Заповед 
300-5-56/30.07.2004 година на Изпълнителен директор на Агенция по геодезия, картография 
и кадастър, последно изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри, засягащо 
поземления имот: няма извършено изменение на КККР със заповед, с адрес на поземления 
имот: гр Дупница, улица "Седма Рилска дивизия “ № 7 / седем/,  с площ на имота: 373 кв.м 
/триста седемдесет и три квадратни метра/, трайно предназначение на територията: 
Урбанизирана, начин на трайно ползване: Ниско застрояване ( до 10м.), предишен 
идентификатор: няма, номер по предходен план: 5292/ пет хилядии двеста деветдесет и две/, 
квартал: 177 /сто седемдесет и седем/, парцел: XXV/двадесет и пет/- частна общинска 
собственост по Акт за общинска собственост № 6301/28.10.2025год., вписан в Служба по 
вписванията под №  118, том 16 вх. рег.№ 4316 от 06.11.2025 год. 

2. Общински съвет Дупница взема решение за продажба на поземлен имот 
идентификатор с идентификатор 68789.15.400 /землище шестдесет и осем хиляди 
седемстотин осемдесет и девет, кадастрален район петнадесет, имот четиристотин/,  град 
Дупница, община Дупница, област Кюстендил, по кадастралната карта и кадастралните 
регистри, одобрени със Заповед 300-5-56/30.07.2004 година на Изпълнителен директор на 
Агенция по геодезия, картография и кадастър, последно изменение на кадастралната карта и 
кадастралните регистри, засягащо поземления имот: няма извършено изменение на КККР със 
заповед, с адрес на поземления имот: гр Дупница, улица "Седма Рилска дивизия “ № 7 
/седем/,  с площ на имота: 373 кв.м /триста седемдесет и три квадратни метра/, трайно 
предназначение на територията: Урбанизирана, начин на трайно ползване: Ниско 
застрояване ( до 10м.), предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 5292/ пет 
хилядии двеста деветдесет и две/, квартал: 177 /сто седемдесет и седем/, парцел: 
XXV/двадесет и пет/- частна общинска собственост по Акт за общинска собственост № 
6301/28.10.2025год., вписан в Служба по вписванията под №  118, том 16 вх. рег.№ 4316 от 
06.11.2025 год. - собственост на Мая Николаева Александрова срещу заплащане на цена, в 
размер на 33 540,16 лв. /тридесет и три хиляди петстотин и четиридесет лева и шестнадесет 
стотинки/ или 17 148,81 € /седемнадесет  хиляди сто четиридесет и осем евро и осемдесет и 
едно евро цента/  без ДДС, съгласно пазарна оценка, изготвена от оценител на недвижими 
имоти. 
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3. Упълномощава кмета на Община Дупница да извърши процедурата и сключи 
договора  при продажна цена, съгласно утвърдената в т.2 от решението, пазарна оценка, в 
размер на 33 540,16 лв. /тридесет и три хиляди петстотин и четиридесет лева и шестнадесет 
стотинки/ или 17 148,81 € /седемнадесет  хиляди сто четиридесет и осем евро и осемдесет и 
едно евро цента/ без ДДС. 

 

 

Точка 5 (пета) 

721/08.12.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Вземане на 
решение за отдаване под аренда на  поземлени имоти с идентификатори 65245.5.5, 
65245.4.69, 65245.4.20, 65245.4.29, находящи се в село Самораново, и  поземлен имот с 
идентификатор 04220.39.39 находящ се в землището на село Бистрица община 
Дупница, обл. Кюстендил – частна общинска собственост. 

Положително становище икономическа комисия. 
Има ли желаещи за изказване? Преминаваме към гласуване, моля да гласувате. 

 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виолета Генчева Инкьова: За 
5. Георги Василев Георгиев: За 
6. Георги Иванов Бански: За 
7. Георги Красимиров Градевски: За 
8. Георги Томов Рангелов: За 
9. Даниел Владимиров Бойчев: За 
10. Димитър Василев Крекманов: За 
11. Ивайло Валериев Петров: За 
12. Иван Миланов Раков: За 
13. Иво Николов Ников: За 
14. Илиян Ангелов Миланов: За 
15. Йонко Йорданов Гергов: За 
16. Йордан Крумов Йорданов: За 
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17. Костадин Крумов Костадинов: За 
18. Николай Димитров Табаков: За 
19. Павел Ангелов Коларски: За 
20. Румен Живков Желязков: За 
21. Слав Викторов Мантарков: За 
22. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
23. Станислав Христов Павлов: За 
24. Шейхриар Неждет Златарска: За 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т.8  и т.12,  във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5, и 
чл.52, ал.5, т.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 
чл.24а, ал.5 от ЗСПЗЗ, чл.8, ал.9, чл.14, ал.1 и ал.2 от Закона за общинската собственост, 
чл.23, ал.4 и чл.76 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  285 
 
1.Общински съвет Дупница допълва Програмата за управление и разпореждане с 

имотите общинска собственост в Община Дупница за 2025 год. в част III, т.А “Имоти, които 
Община Дупница има намерение да предостави под наем” със следните недвижими имоти:  

Поземлен имот с идентификатор 65245.5.5 /землище шестдесет и пет хиляди двеста 
четиридесет и пет, кадастрален район пет, имот пет/ по кадастралната карта и кадастралните 
регистри на с. Самораново, община Дупница, област Кюстендил, одобрени със Заповед 
№300-5-61/05.08.2004 г. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и 
кадастър, последно изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри, засягащо 
поземления имот: няма извършено изменение на КККР със заповед,  с адрес на поземления 
имот: Самораново, местност  „Драговица“, с площ: 21 500 кв.м /двадесет и една хиляди и 
петстотин квадратни метра/, трайно предназначение на територията: Земеделска, начин на 
трайно ползване: Нива, категория на земята: 6 /шеста/, предишен идентификатор: няма, 
номер по предходен план: 035016. Имотът не съдържа сгради -  частна общинска 
собственост, съгласно  Акт за общинска собственост №4109/05.05.2015 год.  

Поземлен имот с идентификатор 65245.4.69 /землище шестдесет и пет хиляди двеста 
четиридесет и пет, кадастрален район четири, имот шестдесет и девет/ по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на с. Самораново, община Дупница, област Кюстендил, 
одобрени със Заповед №300-5-61/05.08.2004 г. на Изпълнителния директор на Агенция по 
геодезия, картография и кадастър, последно изменение на кадастралната карта и 
кадастралните регистри, засягащо поземления имот: няма извършено изменение на КККР със 
заповед, с адрес на поземления имот: Самораново, местност „Долна Драговица“, с площ: 25 
691 кв.м /двадесет и пет хиляди шестстотин деветдесет и един квадратни метра/, трайно 
предназначение на територията: Земеделска, начин на трайно ползване: Нива, категория на 
земята: 6 /шеста/, предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 033062. Имотът 
не съдържа сгради - частна общинска собственост, съгласно Акт за общинска собственост 
№4108/05.05.2015 год.  

Поземлен имот с идентификатор 65245.4.20 /землище шестдесет и пет хиляди двеста 
четиридесет и пет, кадастрален район четири, имот двадесет/ по кадастралната карта и 
кадастралните регистри на с. Самораново, община Дупница, област Кюстендил, одобрени 
със Заповед №300-5-61/05.08.2004 г. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, 
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картография и кадастър, последно изменение на кадастралната карта и кадастралните 
регистри, засягащо поземления имот: няма извършено изменение на КККР със заповед, с 
адрес на поземления имот: Самораново, местност  „Керкезки бари“, с площ: 15 472 кв.м 
/петнадесет хиляди четиристотин седемдесет и два квадратни метра/, трайно предназначение 
на територията: Земеделска, начин на трайно ползване: Нива, категория на земята: 5 /пета/, 
предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 032026. Имотът не съдържа 
сгради -  частна общинска собственост, съгласно  Акт за общинска собственост 
№4106/05.05.2015 год.  

Поземлен имот с идентификатор 65245.4.29 /землище шестдесет и пет хиляди двеста 
четиридесет и пет, кадастрален район четири, имот двадесет и девет/ по кадастралната карта 
и кадастралните регистри на с. Самораново, община Дупница, област Кюстендил, одобрени 
със Заповед №300-5-61/05.08.2004 г. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, 
картография и кадастър, последно изменение на кадастралната карта и кадастралните 
регистри, засягащо поземления имот: няма извършено изменение на КККР със заповед, с 
адрес на поземления имот: Самораново, местност  „Керкезки бари“, с площ: 7 482 кв.м 
/седем хиляди четиристотин осемдесет и два квадратни метра/, трайно предназначение на 
територията: Земеделска, начин на трайно ползване: Нива, категория на земята: 4 /четвърта/, 
предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 320012. Имотът не съдържа 
сгради - частна общинска собственост, съгласно Акт за общинска собственост 
№4107/05.05.2015 год.  

Поземлен имот с идентификатор 04220.39.39 /землище четири хиляди двеста и 
двадесет, кадастрален район тридесет и девет, имот тридесет и девет/, село Бистрица, община 
Дупница, област Кюстендил, по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със 
Заповед №300-5-60 от 05.08.2004 година на изпълнителния директор на Агенция по геодезия, 
картография и кадастър, последно изменение на кадастралната карта и кадастралните 
регистри, засягащо поземления имот: няма извършено изменение на КККР със заповед, с 
адрес на поземления имот: местност Поляната; площ 30 183 кв.м /тридесет хиляди сто 
осемдесет и три квадратни метра/; трайно предназначение на територията: Земеделска; начин 
на трайно ползване: Нива; категория на земята: 4 /четвърта/, предишен идентификатор: няма; 
номер по предходен план: 039039. Имотът не съдържа сгради -  частна общинска 
собственост, съгласно  Акт за общинска собственост №1798/17.02.2011 год.  

 2. Общински съвет Дупница взема решение за отдаване под наем чрез публичен търг с 
явно наддаване на гореописаните имоти – частна общинска собственост, за срок от десет 
години, с цена на тръжните документи – 100.00 лв., еднократно за тръжна документация + 
20.00 лв. за всеки  имот, за който се участва.  Върху цената се дължи ДДС, при следните 
условия:  

2.1 Описание на предмета на търга - поземлен имот с идентификатор 65245.5.5 
/землище шестдесет и пет хиляди двеста четиридесет и пет, кадастрален район пет, имот пет/ 
по кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Самораново, община Дупница, област 
Кюстендил, одобрени със Заповед №300-5-61/05.08.2004 г. на Изпълнителния директор на 
Агенция по геодезия, картография и кадастър, последно изменение на кадастралната карта и 
кадастралните регистри, засягащо поземления имот: няма извършено изменение на КККР със 
заповед, с адрес на поземления имот: Самораново, местност  „Драговица“, с площ: 21 500 
кв.м /двадесет и една хиляди и петстотин квадратни метра/, трайно предназначение на 
територията: Земеделска, начин на трайно ползване: Нива, категория на земята: 6 /шеста/, 
предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 035016. Имотът не съдържа 
сгради -  частна общинска собственост, съгласно  Акт за общинска собственост 
№4109/05.05.2015 год.  

2.1.1. Вид на търга - публичен търг с явно наддаване. 
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2.1.2. начална тръжна наемна цена – 473.00 лв. /четиристотин седемдесет и три лева/ 
за година,  върху цената не се дължи ДДС на основание чл.45, ал.1 от ЗДДС; 

2.1.3. депозит за участие в търга – 94.60 лв. /деветдесет и и четири лева и шестдесет 
стотинки/, представляващ 20% от началната тръжна наемна цена; 

2.1.4. срок за отдаване под наем – 10 /десет/ години. 
2.1.5. стъпка за наддаване – 10% от началната тръжна наемна цена, в размер на – 47.30 

лв. /четиридесет и седем лева и тридесет стотинки/. 
2.2 Описание на предмета на търга - поземлен имот с идентификатор 65245.4.69 

/землище шестдесет и пет хиляди двеста четиридесет и пет, кадастрален район четири, имот 
шестдесет и девет/ по кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Самораново, 
община Дупница, област Кюстендил, одобрени със Заповед №300-5-61/05.08.2004 г. на 
Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, последно 
изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри, засягащо поземления имот: 
няма извършено изменение на КККР със заповед,  с адрес на поземления имот: Самораново, 
местност  „Долна Драговица“, с площ: 25 691 кв.м /двадесет и пет хиляди шестстотин 
деветдесет и един квадратни метра/, трайно предназначение на територията: Земеделска, 
начин на трайно ползване: Нива, категория на земята: 6 /шеста/, предишен идентификатор: 
няма, номер по предходен план: 033062. Имотът не съдържа сгради - частна общинска 
собственост, съгласно Акт за общинска собственост №4108/05.05.2015 год.  

2.2.1. Вид на търга - публичен търг с явно наддаване. 
2.2.2. начална тръжна наемна цена – 565.20 лв. /петстотин шестдесет и пет лева и 

двадесет стотинки/ за година,  върху цената не се дължи ДДС на основание чл.45,  ал.1 от 
ЗДДС; 

2.2.3. депозит за участие в търга – 113.04 лв. /сто и тринадесет лева и четири 
стотинки/, представляващ 20% от началната тръжна наемна цена; 

2.2.4. срок за отдаване под наем – 10 /десет/ години. 
2.2.5. стъпка за наддаване – 10% от началната тръжна наемна цена в размер на – 56.52 

лв. /петдесет и шест лева и петдесет и две  стотинки/. 
2.3 Описание на предмета на търга - поземлен имот с идентификатор 65245.4.20 

/землище шестдесет и пет хиляди двеста четиридесет и пет, кадастрален район четири, имот 
двадесет/ по кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Самораново, община 
Дупница, област Кюстендил, одобрени със Заповед №300-5-61/05.08.2004 г. на 
Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, последно 
изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри, засягащо поземления имот: 
няма извършено изменение на КККР със заповед, с адрес на поземления имот: Самораново, 
местност  „Керкезки бари“, с площ: 15 472 кв.м /петнадесет хиляди четиристотин седемдесет 
и два квадратни метра/, трайно предназначение на територията: Земеделска, начин на трайно 
ползване: Нива, категория на земята: 5 /пета/, предишен идентификатор: няма, номер по 
предходен план: 032026. Имотът не съдържа сгради -  частна общинска собственост, 
съгласно  Акт за общинска собственост №4106/05.05.2015 год.  

2.3.1. Вид на търга - публичен търг с явно наддаване. 
2.3.2. начална тръжна наемна цена – 340.38 лв. /триста и четиридесет лева и тридесет 

и осем стотинки/ за година,  върху цената не се дължи ДДС на основание чл.45,  ал.1 от 
ЗДДС; 

2.3.3. депозит за участие в търга – 68.08 лв. /шестдесет и осем лева и осем стотинки/, 
представляващ 20% от началната тръжна наемна цена; 

2.3.4. срок за отдаване под наем – 10 /десет/ години. 
2.3.5. стъпка за наддаване – 10% от началната тръжна наемна цена в размер на – 34.04 

лв. /тридесет и четири лева и четири стотинки/. 
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2.4 Описание на предмета на търга - поземлен имот с идентификатор 65245.4.29 
/землище шестдесет и пет хиляди двеста четиридесет и пет, кадастрален район четири, имот 
двадесет и девет/ по кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Самораново, община 
Дупница, област Кюстендил, одобрени със Заповед №300-5-61/05.08.2004 г. на 
Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, последно 
изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри, засягащо поземления имот: 
няма извършено изменение на КККР със заповед, с адрес на поземления имот: Самораново, 
местност  „Керкезки бари“, с площ: 7 482 кв.м /седем хиляди четиристотин осемдесет и два 
квадратни метра/, трайно предназначение на територията: Земеделска, начин на трайно 
ползване: Нива, категория на земята: 4 /четвърта/, предишен идентификатор: няма, номер по 
предходен план: 320012. Имотът не съдържа сгради - частна общинска собственост, съгласно 
Акт за общинска собственост №4107/05.05.2015 год.  

2.4.1. Вид на търга - публичен търг с явно наддаване. 
2.4.2. начална тръжна наемна цена – 164.60 лв. /сто шестдесет и четири лева и 

шестдесет стотинки/ за година,  върху цената не се дължи ДДС на основание чл.45,  ал.1 от 
ЗДДС; 

2.4.3. депозит за участие в търга – 32.92 лв. /тридесет и два лева и деветдесет и две 
стотинки/, представляващ 20% от началната тръжна наемна цена; 

2.4.4. срок за отдаване под наем – 10 /десет/ години. 
2.4.5. стъпка за наддаване – 10% от началната тръжна наемна цена в размер на – 16.46 

лв. /шестнадесет лева и четиридесет и шест стотинки/. 
2.5 Описание на предмета на търга - поземлен имот с идентификатор 04220.39.39 

/землище четири хиляди двеста и двадесет, кадастрален район тридесет и девет, имот 
тридесет и девет/, село Бистрица, община Дупница, област Кюстендил, по кадастралната 
карта и кадастралните регистри, одобрени със Заповед №300-5-60 от 05.08.2004 година на 
изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, последно 
изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри, засягащо поземления имот: 
няма извършено изменение на КККР със заповед,  с адрес на поземления имот: местност 
Поляната; площ 30 183 кв.м /тридесет хиляди сто осемдесет и три квадратни метра/; трайно 
предназначение на територията: Земеделска; начин на трайно ползване: Нива; категория на 
земята: 4 /четвърта/, предишен идентификатор: няма; номер по предходен план: 039039. 
Имотът не съдържа сгради -  частна общинска собственост, съгласно  Акт за общинска 
собственост №1798/17.02.2011 год.  

2.5.1. Вид на търга - публичен търг с явно наддаване. 
2.5.2. начална тръжна наемна цена – 664.03 лв. /шестстотин шестдесет и четири лева и 

три стотинки/ за година,  върху цената не се дължи ДДС на основание чл.45,  ал.1 от ЗДДС; 
2.5.3. депозит за участие в търга – 132.81 лв. /сто тридесет и два лева и осемдесет и 

една стотинки/, представляващ 20% от началната тръжна наемна цена; 
2.5.4. срок за отдаване под наем – 10 /десет/ години. 
2.5.5. стъпка за наддаване – 10% от началната тръжна наемна цена в размер на – 66.40 

лв. /шестдесет и шест лева и четиридесет стотинки/. 
3. Общински съвет Дупница упълномощава Кмета на Община Дупница да проведе 

процедура и сключи договор за наем със спечелилия участник. 
  4. Общински съвет определя 30% от постъпленията от реализираният наем съгл. т.2 

от решението да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в село 
Самораново, Община Дупница. 

 

Точка 6 (шеста) 
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723/08.12.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Процедура 
за доброволно прилагане на действащ подробен устройствен план за частта на 
общината, а именно 662 кв.м., представляваща придаваема част към поземлен имот с 
идентификатор 68789.609.51 по кадастралната карта и кадастралните регистри на 
гр.Дупница ( урегулиран поземлен имот /УПИ/ II, квартал: 2075 по регулационния 
план на гр.Дупница).   

Положително становище на комисията по ТСУ. 
Има ли желаещи за изказване? Преминаваме към гласуване, моля да гласувате. 

 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виктор Методиев Мантарков: За 
5. Виолета Генчева Инкьова: За 
6. Георги Василев Георгиев: За 
7. Георги Иванов Бански: За 
8. Георги Красимиров Градевски: За 
9. Георги Томов Рангелов: За 
10. Даниел Владимиров Бойчев: За 
11. Димитър Василев Крекманов: За 
12. Ивайло Валериев Петров: За 
13. Иван Миланов Раков: За 
14. Иво Николов Ников: За 
15. Илиян Ангелов Миланов: За 
16. Йордан Крумов Йорданов: За 
17. Костадин Крумов Костадинов: За 
18. Николай Димитров Табаков: За 
19. Павел Ангелов Коларски: За 
20. Румен Живков Желязков: За 
21. Слав Викторов Мантарков: За 
22. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
23. Станислав Христов Павлов: За 
24. Шейхриар Неждет Златарска: За 
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НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  § 8 , ал.2, т.1 и ал.3 от Преходните разпоредби на Закона 
за устройство на територията, във връзка с  чл.21, ал.1, т.8, т. 11 и т.12, чл. 27, ал. 4 и ал. 
5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.8,ал.1,  чл. 35, 
ал.4, т. 2 и чл. 41, ал.2 , от Закона за общинската собственост, чл.59, ал.1, т.3 и ал.3, и 
чл.60 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество /приета с Решение №8/31.01.2008 год. на Общински съвет Дупница/,   Об.С 
прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  286 

 

1. Общински съвет Дупница допълва Програмата за управление и разпореждане с 
имотите общинска собственост в Община Дупница за 2025 год. в част ІІІ, т.Б: “Имоти, които 
Община Дупница има намерение да продаде”, със следния имот: 662/1678 ид.ч. /шестстотин 
шестдесет и два квадратни метра от хиляда шестстотин седемдесет и осем идеални части/ от 
поземлен имот с идентификатор 68789.609.51 /землище шестдесет и осем хиляди 
седемстотин осемдесет и девет, кадастрален район шестстотин и девет, имот петдесет и едно/ 
гр. Дупница, община Дупница, област Кюстендил по кадастралната карта и кадастралните 
регистри, одобрени със Заповед №300-5-56/30.07.2004 год. на Изпълнителния директор на 
Агенция по геодезия, картография и кадастър. Последно изменение на кадастралната карта и 
кадастралните регистри, засягащо поземления имот: Заповед №18-8128/01.08.2025 год. на 
Началник на Служба по геодезия, картография и кадастър - Кюстендил, с адрес на 
поземления имот: гр.Дупница, ул."Аракчийски мост", с площ: 1678 кв.м. /хиляда шестстотин 
седемдесет и осем квадратни метра/, с трайно предназначение на територията: 
Урбанизирана, начин на трайно ползване: Ниско застрояване (до 10 м. /десет метра/), 
предишен идентификатор: 68789.609.231 /землище шестдесет и осем хиляди седемстотин 
осемдесет и девет, кадастрален район шестстотин и девет, имот двеста тридесет и едно/, 
68789.609.232 /землище шестдесет и осем хиляди седемстотин осемдесет и девет, 
кадастрален район шестстотин и девет, имот двеста тридесет и две/, номер по предходен 
план: 231 /двеста тридесет и едно/, 232 /двеста тридесет и две/, квартал: 2075 /две хиляди 
седемдесет и пет/, парцел: II /втори/, актувани с Акт за частна общинска собственост 
№6306/12.11.2025 год., вписан в Служба по вписванията под вх.рег.№4535/19.11.2025 год., 
Акт №73, том 17, дело №1620. 

2. Общински съвет Дупница дава разрешение за осъществяване на процедура за 
доброволно прилагане на действащ подробен устройствен план за частта на общината, а 
именно: 662 кв.м., представляващи придаваема част поземлен имот с идентификатор 
68789.609.51 /землище шестдесет и осем хиляди седемстотин осемдесет и девет, кадастрален 
район шестстотин и девет, имот петдесет и едно/ гр. Дупница, община Дупница, област 
Кюстендил по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със Заповед №300-5-
56/30.07.2004 год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и 
кадастър. Последно изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри, засягащо 
поземления имот: Заповед №18-8128/01.08.2025 год. на Началник на Служба по геодезия, 
картография и кадастър - Кюстендил, с адрес на поземления имот: гр.Дупница, 
ул."Аракчийски мост", с площ: 1678 кв.м. /хиляда шестстотин седемдесет и осем квадратни 
метра/, с трайно предназначение на територията: Урбанизирана, начин на трайно ползване: 
Ниско застрояване (до 10 м. /десет метра/), предишен идентификатор: 68789.609.231 
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/землище шестдесет и осем хиляди седемстотин осемдесет и девет, кадастрален район 
шестстотин и девет, имот двеста тридесет и едно/, 68789.609.232 /землище шестдесет и осем 
хиляди седемстотин осемдесет и девет, кадастрален район шестстотин и девет, имот двеста 
тридесет и две/, номер по предходен план: 231 /двеста тридесет и едно/, 232 /двеста тридесет 
и две/, квартал: 2075 /две хиляди седемдесет и пет/, парцел: II /втори/, актувани с Акт за 
частна общинска собственост №6306/12.11.2025 год., вписан в Служба по вписванията под 
вх.рег.№4535/19.11.2025 год., Акт №73, том 17, дело №1620. 

3.Общински съвет – Дупница утвърждава пазарна оценка за имота, описан в т.2,   
изготвена от лице със сертификат за оценителска правоспособност, и определя пазарна цена в 
размер на 55 529, 35 лв. /петдесет и пет хиляди петстотин двадесет и девет лева тридесет и 
пет стотинки/ без ДДС или 28 391, 71 € /двадесет и осем хиляди триста деветдесет и едно 
евро седемдесет и едно евроцента/ без ДДС.  

4 . Възлага на Кмета на община Дупница да издаде заповед и сключи договор за 
прехвърляне правото на собственост по реда на Закона за устройство на територията, като 
община Дупница прехвърли собствеността  на описания в т. 2 имот на собственичката Елза 
Иванова Ангелова. 

 

Точка 7 (седма) 

724/08.12.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Предоставяне от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение 
на задълженията по §27, ал.2, т.1 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона 
за изменение и допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските 
земи /ПЗР на ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен 
идентификатор 65245.5.230 образуван от Поземлен имот с идентификатор 65245.5.297 
по кадастралната карта на село Самораново. 

Положително становище. 
Има ли желаещи за изказване? Моля да гласувате. 

 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
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4. Виктор Методиев Мантарков: За 
5. Виолета Генчева Инкьова: За 
6. Георги Василев Георгиев: За 
7. Георги Иванов Бански: За 
8. Георги Красимиров Градевски: За 
9. Георги Томов Рангелов: За 
10. Даниел Владимиров Бойчев: За 
11. Димитър Василев Крекманов: За 
12. Ивайло Валериев Петров: За 
13. Иван Миланов Раков: За 
14. Иво Николов Ников: За 
15. Илиян Ангелов Миланов: За 
16. Йонко Йорданов Гергов: За 
17. Йордан Крумов Йорданов: За 
18. Костадин Крумов Костадинов: За 
19. Николай Димитров Табаков: За 
20. Павел Ангелов Коларски: За 
21. Румен Живков Желязков: За 
22. Слав Викторов Мантарков: За 
23. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
24. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т.8 и чл.27, ал.4 и ал.5 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, §27, ал.2, т.1 от Преходните и 
заключителни разпоредби към Закона за изменение и допълнение на Закона за 
собствеността и ползването на земеделските земи (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г. и доп. ДВ, 
бр.61 от 2016 год.) и чл.45ж, ал.2 от Правилника за прилагане на Закона за 
собствеността и ползването на земеделските земи,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  287 
 

1.Общински съвет Дупница предоставя за възстановяване земи от общинския 
поземлен фонд, с цел признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници на наследниците на Димитър 
Стоилов Даскалов съгласно Решение С-592/02.12.1999 г., по заявление с вх. 
№9475/02.02.1999 г., на Поземлена комисия - гр.Дупница  и скица-проект № 15-1389729-
22.08.2025 г., както следва: 

Поземлен имот с проектен идентификатор 65245.5.230, по кадастралната карта на 
село Самораново, с площ по скица проект № 15-1389729-22.08.2025 г., - 1.500 дка., начин на 
трайно ползване: нива, образуван от ПИ с идентификатор 65245.5.297 по кадастралната 
карта на село Самораново, с площ 4.119 дка., с начин на трайно ползване: нива.     

2. На основание чл.45ж, ал.2 от ППЗСПЗЗ Решението да се връчи по реда на 
Административнопроцесуалния кодекс на лицата по чл. 45д, ал. 2 и служебно - на 
Общинска служба по земеделие гр. Дупница. 
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Точка 8 (осма) 

725/09.12.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Предоставяне за безвъзмездно управление на Изпълнителна агенция по рибарство и 
аквакултури /ИАРА/“, Булстат 000649519, със седалище и адрес на управление:  гр. 
Бургас, ул. „Княз Александър Батенберг“ №1, общински недвижим имот, а именно: 
самостоятелно помещение в сграда с идентификатор 68789.17.69.1 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр. Дупница, с площ 16.10 кв.м, с адрес на имота: 
гр. Дупница, ул. „Св. Иван Рилски“ № 20. 

Положително становище на икономическа комисия. 

Изказвания: 

Виктор Методиев Мантарков /Възраждане/ - Изказване /Изказване/ 
Имам една елементарна забележка, защото това се намира в сградата, в която и аз 

работя. На самата схема просто петното на сградата е грешно нанесено трябва да се 
поправи. Петното на стаята е посочено в обща заседателна зала, което не отговаря на 
истината. Това ми е за забележката. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Добре, да се вземе предвид от Общинска собственост посочената забележка. 
Не съм много сигурен, че е забележка, но това е. Вижте са вие показвате вие 

показвате схема ели, не е точната схема или не е точното помещение или това е схемата на 
цялата сграда. Така че да се вземе отношение от администрацията. 

Преминаваме към гласуване. 
 

Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виктор Методиев Мантарков: За 
5. Виолета Генчева Инкьова: За 
6. Георги Василев Георгиев: За 
7. Георги Иванов Бански: За 
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8. Георги Красимиров Градевски: За 
9. Георги Томов Рангелов: За 
10. Даниел Владимиров Бойчев: За 
11. Димитър Василев Крекманов: За 
12. Иван Миланов Раков: За 
13. Иво Николов Ников: За 
14. Илиян Ангелов Миланов: За 
15. Йонко Йорданов Гергов: За 
16. Йордан Крумов Йорданов: За 
17. Костадин Крумов Костадинов: За 
18. Николай Димитров Табаков: За 
19. Павел Ангелов Коларски: За 
20. Румен Живков Желязков: За 
21. Слав Викторов Мантарков: За 
22. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
23. Станислав Христов Павлов: За 
24. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  12, ал. 1  от Закона за общинската собственост и чл. 21, 
ал. 1, т. 8 и т. 12 и чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, и във връзка с чл. 12, ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, 
управление и разпореждане с общинско имущество,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  288 

 

1. Общински съвет Дупница допълва Програмата за управление и разпореждане с 
имоти общинска собственост в Община Дупница за 2025 год. в част ІІІ, т. Ж „Имоти, които 
община Дупница има намерение да предостави за управление”, със следният имот: 

 - общински недвижим имот – самостоятелно помещение в сграда с идентификатор 
68789.17.69.1 гр. Дупница, общ. Дупница, обл. Кюстендил по кадастралната карта и  
кадастралните регистри, одобрени със Заповед 300-5-56/30.07.2004 г. на изпълнителния 
директор на АГКК; последно изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри, 
засягащо сградата: Заповед № 18-1856-09.03.2016 г. на началник на СГКК - Кюстендил; 
адрес на сградата: гр. Дупница; Сградата е разположена в поземлен имот с идентификатор 
68789.17.69; застроена площ: 441 кв.м; брой етажи: 5; брой самостоятелни обекта в 
сградата: 27; Предназначение: сграда със смесено предназначение; предишен 
идентификатор: няма, съгласно Схема № 15-3106115/18.11.2025 г. на Служба по геодезия, 
картография и кадастър – гр. Кюстендил и Акт за частна общинска собственост 
№54/10.02.1997 г., вписан в Служба по вписванията под №193, том 1, вх. рег.236/05.02.2009 
г. Измерената площ на самостоятелното помещение, находящо се на третия етаж в сграда с 
идентификатор 68789.17.69.1, е с площ 16.10 кв.м., съгласно Схема към служебно писмо 08-
09-1728/1//05.12.2025 год. на Дирекция „Устройство на територията и строителството. 
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2. Общински съвет Дупница взема решение за предоставяне за безвъзмездно 
управление на Изпълнителна агенция по рибарство и аквакултури /ИАРА/“, Булстат 
000649519, със седалище и адрес на управление:  гр. Бургас, ул. „Княз Александър 
Батенберг“ №1, на следния общински недвижим имот – самостоятелно помещение в сграда 
с идентификатор 68789.17.69.1 гр. Дупница, общ. Дупница, обл. Кюстендил по 
кадастралната карта и  кадастралните регистри, одобрени със Заповед 300-5-56/30.07.2004 г. 
на изпълнителния директор на АГКК; последно изменение на кадастралната карта и 
кадастралните регистри, засягащо сградата: Заповед № 18-1856-09.03.2016 г. на началник 
на СГКК - Кюстендил; адрес на сградата: гр. Дупница; Сградата е разположена в поземлен 
имот с идентификатор 68789.17.69; застроена площ: 441 кв.м; брой етажи: 5; брой 
самостоятелни обекта в сградата: 27; Предназначение: сграда със смесено предназначение; 
предишен идентификатор: няма, съгласно Схема № 15-3106115/18.11.2025 г. на Служба по 
геодезия, картография и кадастър – гр. Кюстендил и Акт за частна общинска собственост 
№54/10.02.1997 г., вписан в Служба по вписванията под №193, том 1, вх. рег.236/05.02.2009 
г. Измерената площ на самостоятелното помещение, находящо се на третия етаж в сграда с 
идентификатор 68789.17.69.1, е с площ 16.10 кв.м., съгласно Схема към служебно писмо 08-
09-1728/05.12.2025 год. на Дирекция „Устройство на територията и строителството. 

3. Общински съвет Дупница упълномощава Кмета на Община Дупница да сключи 
договор за предоставяне на безвъзмездно управление на описания в т. 2 от Решението 
общински имот с Изпълнителна агенция по рибарство и аквакултури /ИАРА/“, Булстат 
000649519, със седалище и адрес на управление:  гр. Бургас, ул. „Княз Александър 
Батенберг“ №1, за срок от 10 /десет/ години. 

Точка 9 (девета) 

726/09.12.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба на 
движима вещ – общинска собственост. 

Положително становище на икономическа комисия. 

Изказвания: 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Бих искал да кажа становището на нашата група, която днес състои само от двама 

човека. 
Касае се за продажба на общинския паяк. Ние считаме, че паяка е неизменна част от 

системата за организация на движението в Дупница и имайки предвид нашите виждания по 
отношение изключително затягане на реда, какъвто в момента абсолютно липсва. Ние 
считаме, че продажбата на паяка е неуместна, въпреки необходимостта, че общината трябва 
да, не е лошо да придобие тези 44 000 лв., ако може, защото миналия път знаете, въпреки че 
бяхме пак против се гласува продажбата на паяк, обаче той не беше продаден за обявената 
тогава цена. Все пак поне ние лично считаме, че паякът трябва да остане и да бъде включен 
активно в дейност на територията на общината. Зная аргументите, зная колко е трудно, зная 
колко е скъпо, зная колко не може да се намери шофьор, зная, че полицията не иска да окаже 
съдействие безплатно и така нататък, но обратното също е важно. 
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Това безобразно паркиране, безобразното състояние на улиците и така нататък. Има 
ли други желаещи? Добре заповядайте. 

 
Йордан Крумов Йорданов /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин Председател. 
Уважаеми господин Кмет. 
Уважаеми дами и господа общински съветници. 
Уважаеми гости. 
Аз също съм против продажбата на паяка. Мнението го изразих още при 

първоначалното му обявяване и засега не ми се е променило мнението, въпреки че този нов 
автомобил евро 5 не стига, той не може да изпълнява само нуждите за паяк. Той може да 
използва да бъде използван като товарен автомобил, за товаро-разтоварни работи, може да 
бъде използван като пътна помощ, но това, че не му се намери предназначение в тоя състав, 
не го прави да го продаваме и да правим коледен подарък за 44 000 лв. за нов автомобил, 
който е на съвсем малко километри. Горе-долу е работил два, три месеца максимум и то само 
в градски условия. Затова мнението на нашата група е, ако може да бъде запазен този 
автомобил, тъй както подчерта и председателя, нужда от него има огромна в момента. 
Улиците са задръстени, паркирането е безобразно, така че паякът ще ни свърши работа. 

Благодаря. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Уважаеми господин Председател. 
Уважаеми дами и господа общински съветници. 
Уважаеми господин Йорданов. 
Не знам дали сте обърнали внимание, че както вие казвате въпросния паяк или 

специализиран автомобил за репатриране е генерирал загуба само за 3 години 138 000 лв. 
Приходите от глоби в периода 19, 23 година са 33 000 лв., разходите са 172. Аз не съм 
убеден, че пускането му в експлоатация оттук нататък няма да генерира нови загуби. Кажете 
ми вие тогава с какъв отчет да дойда пред вас след 2 години като кажа още по-големи цифри. 
Дали тогава ще убедя Общинския съвет да гласува процедура различна от тази? 
Автомобилът е на 15 години господин Йорданов, 15 години. Амортизацията му е изчислена 
от специализиран оценител на моторни превозни средства в тази област и реалната му цена е 
тази, на която може да бъде продаден. Забележете обаче чрез търг а не директно. Вие казвате 
коледен подарък. За какъв коледен подарък говорим? Говорим за организиране на търг. От 
момента на последно решение когато беше взето, нямаше никакъв интерес и аз лично не съм 
привърженик за това да пуснем въпросния автомобил в действие, при положение, че ще 
генерира нови загуби, особено да натоварим предприятието паркинги и гаражи с неговата 
издръжка с щатове шофьори, обезпечение на специализиран екип и към момента няма 
специализиран паркинг, където въпросните автомобили да бъдат репатрирани да се събират 
такси от недобросъвестни граждани, които са нарушили закон за движение по пътищата. 
Така че не приемам аргументите за това, че пускането в действие ще има някакъв ефект, 
освен загуби. Има докладна, която ще коментираме за паркинги и гаражи. Има нови 
решения, които ще предложи тука и директорът на предприятието, така че мисля, че за град 
като нашия ще се справим и без такъв автомобил. 

 
Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 15, 'против' - 7 и 'въздържали се' - 2 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 15 

Против 7 

Въздържали се 2 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виктор Методиев Мантарков: За 
5. Виолета Генчева Инкьова: Против 
6. Георги Василев Георгиев: Против 
7. Георги Иванов Бански: За 
8. Георги Красимиров Градевски: За 
9. Даниел Владимиров Бойчев: За 
10. Димитър Василев Крекманов: Против 
11. Ивайло Валериев Петров: За 
12. Иван Миланов Раков: За 
13. Иво Николов Ников: Въздържал се 
14. Илиян Ангелов Миланов: За 
15. Йонко Йорданов Гергов: За 
16. Йордан Крумов Йорданов: Против 
17. Костадин Крумов Костадинов: Против 
18. Николай Димитров Табаков: Въздържал се 
19. Павел Ангелов Коларски: За 
20. Румен Живков Желязков: Против 
21. Слав Викторов Мантарков: Против 
22. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
23. Станислав Христов Павлов: За 
24. Шейхриар Неждет Златарска: За 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т.8 от ЗМСМА и чл.35, ал.1 от ЗОС и чл.41, 
ал.2, т.1, във връзка с чл.43, ал.1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и 
разпореждане с общинско имущество /приета с Решение № 8/31.01.2008  год.,   Об.С 
прие 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  289 
 

1.Общински съвет Дупница взема решение за продажба чрез публичен търг с явно 
наддаване на следната общинска движима вещ: Специализиран автомобил тип “паяк”, 
марка: Iveco, модел: ML 120E22, регистрационен № КН 8380 ВС, брой места: 1+2, номер на 
двигателя: № F4AE3681B0598500, дата на първа регистрация: 11.08.2010 год., двигател: 
дизелов с водно охлаждане, екологична норма: ЕВРО 5,  с пазарна оценка, в размер на 44 
000 лв. /четиридесет и четири хиляди лева/ без ДДС или 22 496. 84 евро /двадесет и две 
хиляди четиристотин деветдесет и шест евро осемдесет и четири евроцента/ без ДДС, 
съгласно експертна оценка, изготвена от лицензиран оценител на машини и съоръжения. 
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2.Общински съвет Дупница определя: 
2.1.Начална цена – утвърдената пазарна оценка по т.1 от решението. 
2.2.Размер на депозита за участие в търга – 4 400 лв. /четири хиляди и 

четиристотин лева/ или 2 249. 68 евро /две хиляди двеста четиридесет и девет евро 
шестдесет и осем евроцента/, представляващи 10% от началната цена. 

2.3.Вид на търга – публичен търг с явно наддаване чрез представяне от участниците 
на предложенията пред комисията в деня и часа, обявени за провеждане на търга. 

2.4. Стъпка на наддаване 10 % /десет процента/ от началната продажна цена.  
2.5.Публичният търг с явно наддаване да се проведе най-късно в 30-дневен срок от 

публикацията на обявяването му. 
3.Упълномощава кмета на Община Дупница да проведе процедурите и сключи 

договора за продажба 

 

Точка 10 (десета) 

727/10.12.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Кандидатстване с проектно предложение по процедура чрез директно предоставяне на 
средства от Механизма за възстановяване и устойчивост на конкретни крайни 
получатели за изпълнение на инвестиции BG-RRP-13.011 „Закупуване на 
електрически превозни средства, включително свързани зарядни станции за 
предоставяне на социални услуги“. 

Икономическа комисия няма становище. Не сте я разглеждали. Добре. 
Господин Дангов, можеше Бойко Христов тука да се изкаже, ама го няма. 
Мантарков не се смей, а бди. Електрически автомобили. Бди Мантарков, бди.  

 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 0 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.2 във връзка с чл.21, ал.1, т.23 и чл. 27, ал.3 от 
ЗМСМА,   Об.С прие 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  290 
1. Общински съвет  -  Дупница дава съгласие Община Дупница да кандидатства с 

проектно предложение по процедура чрез директно предоставяне на средства от Механизма 
за възстановяване и устойчивост на конкретни крайни получатели за изпълнение на 
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инвестиции инвестиции BG-RRP-13.011 „Закупуване на електрически превозни средства, 
включително свързани зарядни станции за предоставяне на социални услуги“    

2.  Общински съвет  -  Дупница декларира, че: 
- Закупеният електрически автомобил по настоящата процедура ще се използва за 

обезпечаване на дейностите по предоставяне на социални услуги в общината, няма да бъде 
продаван и ще бъде поддържан минимум 5 /пет/ години след датата на приключване на 
дейностите по инвестицията и одобрение на искането за окончателно плащане от страна на 
СНД.  

- Имотът/сградата, в която Общината предвижда да монтира зарядната станция на 
електрическия автомобил ще бъде общинска собственост. 

3. Общински съвет  -  Дупница упълномощава Кмета на Община Дупница да 
предприеме всички необходими действия за реализиране на настоящето решение, както и 
да подписва всякакви други финансови и технически документи, необходими за проектното 
предложение и реализиране дейностите по проекта. 

 

Точка 11 (единадесета) 

728/12.12.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Кандидатстване пред Фонд “Социална закрила” с проектно предложение 
"Оборудване и обзавеждане за кухненската база на ДСП и ДСХ в гр.Дупница".   

Положително становище на комисията по здравеопазване. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Сега, уважаеми госпожи и господа, използвам тази докладна, за да ви кажа какво се 

случва с Ученическо хранене. Тъй като знаете, че беше избран нов директор. Изборът 
премина с известни турбуленции. Бих искал да знаете. Имаше известен бойкот от досега 
там работници в предприятието. Към момента всичко е нормално. За съжаление 
задълженията на дружеството са доста сериозни, доста сериозни, като обаче има доста 
наличност в лавки и така нататъка. Не мога днес да кажа точната сума. Обаче пък искам да 
подчертая вие знаете, че аз съм бил най-големият така сторовник да не се дофинансират 
предприятия и еди какво си. 

Ето сега тука ще гласуваме европейски проект за Социалния патронаж и аз не мога 
да не отбележа, че в бюджета за миналата година да не ви подведа тука е така известният 
наш бюджетар, обаче нали така да се каже не знам доколко може да му се има вяра. Към 
100 000 лв. бюджета дофинансира Домашния социален патронаж, към 100 000 лв. В 
Домашния социален патронаж се готвят толкова ядената, може би и по-малко, отколкото в 
Ученически храна, а работещите са 50% повече. Там има нови ….. Не че са, извинявам се. 
Това е прекрасно да работи добре Социалния патронаж, само че подчертавам 100 000 лв. 
тази община извади и даде на Социалния патронаж като доплащане към това, което си 
плащат ползвателите, възрастите хора. А в ученическото хранене не сме дали 1 стотинка от 
много години. Не казвам, че трябва да се дадат. И съм против да се дават на предприятия и 
съм против да се дава и на Социалния патронаж. Ако ще се дава се дава на потребител. Ако 
ще даваме на Ученическо хранене ще дадеме на децата. Дали ще си купи от Ученическо 
хранене или от лавката или от друго место си е техна работа. Просто подчертавам за какви 
неравенства става въпрос в цялата българска система. Загрижените като нали 10 работни 
места и тем подобни могат да направят един реферат на тази тема. Как аз докато бях 
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съветник не дадох нищо за децата обаче дадох 100 000 лв. за възрастните хора, за да имат 
възрастните хора, работни места. Нали? Ето това се случва. Използвам тази докладна, за да 
го кажа. Този европейски проект е чудесен. Чудесен обаче в един момент затрудненията в 
Ученическо храня ще станат още по-сериозни. Днеска имахме дебат с директора. Той 
днеска подписва договори за закуските и заради еврото и заради други неща не 
увеличаваме, защото пък и държавата не увеличи субсидията за училищата. Не увеличаваме 
цената на закуските за догодина, а минималната заплата се качва. И затова в един момент 
общинските предприятия като въпросното Социалния патронаж, така да се каже да не 
кажеш плуват в разкош, но няма да срещат големи трудности в дейността си, защото те 
получават едни субсидии от общинските бюджети и от държавните бюджети, докато онези, 
които са на търговски принцип, ще срещат все повече затруднение.  

В крайна сметка не казвам, че Ученическо хранене е в тежко състояние. Казвам, че 
е в доста затруднено. Извинете ме така, просто понеже искахте да чуете, беше поставен на 
въпрос управителят ще дойде и ще даде. Ние не сме забрали вашето искане обаче има 
затруднение още с информацията. Затова използвам случай да кажа няколко думи по тази 
тема. 

 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 0 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т.23 и чл.27, ал.3 от ЗМСМА,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  291 

 

1. Общински съвет - Дупница дава съгласие Община Дупница да кандидатства с 
проектно предложение за извършване на оборудване/обзавеждане в Домашен социален 
патронаж (ДСП) и Диетично столово хранене (ДСХ) в гр.Дупница пред фонд „Социална 
закрила“, по Целева програма „Подобряване на материалната база на Домашен социален 
патронаж“ към Фонд „Социална закрила“, утвърдена със заповед № РД25-12/10.11.2025 г. 
на Министъра на труда и социалната политика. 

2. Общински съвет - Дупница  дава съгласие за осигуряване на собствен принос от 
страна на Община Дупница в размер на 11 % от общата стойност на проекта. 
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3. Общински съвет - Дупница упълномощава Кмета на Община Дупница да 
предприеме всички необходими действия за реализиране на настоящото решение, както и 
да подписва всякакви други финансови и технически документи, необходими за проектното 
предложение и реализиране дейностите по проекта. 

Точка 12 (дванадесета) 

729/10.12.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Разрешение 
за изработването на проект за Подробен устройствен план – План за застрояване (ПЗ) 
по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна 
предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват: поземлен имот 
с идентификатор 87727.13.35 по кадастралната карта на с. Яхиново, местност 
„Червенобрежки път“, общ. Дупница. 

Положително становище на комисията по ТСУ. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Аз имам огромно желание да се изкажа. Пак Яхиново, пак Яхиново. Всяка сесия 

глупостта на „Възраждане“ и на Методи Захаринов, разбрали се добре от всички. Разбрахте 
ли колко години Методи Захаринов и „Възраждане“ бяха затапили Яхиново? Ами халета е 
халета е обаче, когато глупостта побеждава като преди малко с поставяемите обекти, така 
става.  

 
 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 23, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 23 

Против 0 

Въздържали се 0 
 
 
НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.11 и чл.27, ал.3 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл. 124а, ал.1 и ал.5, чл.124б и 
чл.125 от Закона за устройство на територията (ЗУТ), чл.17а, ал.1 т.3 и ал.3 от Закона за 
опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ),   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  292 
 

1. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за проектиране по 
чл. 125 от ЗУТ на проект за Подробен устройствен план (ПУП) - План за застрояване (ПЗ) 
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по чл. 9, ал. 2 от ЗУТ  в обхват: поземлен  имот с идентификатор  87727.13.35 по 
кадастралната карта на  с.Яхиново, местност „Червенобрежки път“, общ.Дупница за 
промяна предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди, съгласно Закона за 
опазване на земеделската земя и съпътстващите го нормативни документи, за изграждане 
на „Сграда на основното застрояване с жилищно предназначение”. 

 
2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ДУПНИЦА РАЗРЕШАВА НА РОСЕН ЛЮБОМИРОВ 

МИЛОШОВ да възложи изработването на проект за Подробен устройствен план - План за 
застрояване (ПЗ) по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна 
предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват: поземлен  имот с 
идентификатор  87727.13.35 по кадастралната карта на  с.Яхиново, местност 
„Червенобрежки път“, общ.Дупница, съответстващ на обхвата и съдържанието на 
одобреното задание. 

При изготвянето на проекта да бъдат спазени общите правила на ЗУТ, изискванията 
на Наредба 7 от  22.12.2003г. за правила и нормативи на отделните видаве територии и 
устройствени зони, Наредба 8 от 14.06.201г. за обема и съдържанието на устройствените 
схеми и планове.  

Проектът да бъде придружен с план-схема за електроснабдяване,  водоснабдяване и 
схема на санитарно-хигиенна обстановка. 

Съгласно чл. 128, ал. 6 от ЗУТ проектът да бъде съгласуван с „БТК”АД, РЗИ-
Кюстендил, „Кабел Сат–Запад“ ООД, „ЕРМ ЗАПАД“ ЕАД, „Кюстендилска вода“ ЕООД и 
РИОСВ-София преди внасяне в Община Дупница за процедиране.   

Решението да бъде разгласено с обявление при спазване изискванията на   чл. 124б, 
ал. 2 от ЗУТ.  

 

Точка 13 (тринадесета) 

730/11.12.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно Определяне на представител на Община Дупница в Общото събрание 
на акционерите на „Многопрофилна  болница за активно лечение – Д-р Никола 
Василиев“, гр.Кюстендил.     

Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на комисията по здравеопазване. 
Сега, колеги както виждате в докладната, предложена от мен няма предложен 

представител на община Дупница.  
Става въпрос, че от областната болница  община Дупница има дял и като такава 

трябва да предложи представител в общото събрание на акционерите, тъй като община 
Дупница е акционер. Към момента доктор Соколов е представител на община Дупница и 
понеже имаше общо събрание, доктор Соколов ме помоли да бъде освободен и така е 
редно. Така че имате думата. Аз мислех здравната комисия да предложи представител, 
обаче просто забравих да ви кажа и остава в зала и сега стигаме до въпроса да номинирате 
кой да бъде представител в Общото събрание на МБАЛ Кюстендил.  

По-добре да бъде доктор. Да. Ние имаме само един  Мантарков предлага. 
Номинирате ли човека или не го номинирате? А сега па мене… Сега може да бъде, 
извинете, може да бъде и човек извън Общинския съвет, но трябва да имаме неговото 
съгласие, ако имате такъв човек. Аз си мислех за госпожа Караганова. Аз съм бил преди 
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един мандат и да ви кажа честно нямам особено желание. Ако някой друг иска по-добре е, 
но ако няма  кой ще отида. Айде сега ние сме най-подготвени. Какво очаквате да се случи, 
като отида аз на събрание в Кюстендил, според вас какво очаквате да се случи там?  

Добре, аз предлагам наистина аз предлагам госпожа Валентина Караганова. Тя е 
заместник кмет… извинявайте. Позволете ми да си направя самоотвод. Благодаря ви за 
номинацията и за доверието, но аз предлагам госпожа Караганова. Не за друго, защото тя е 
ресорен заместник кмет. Но разбира се, ако смятате, че господин доктор Мантарков… не ви 
съветвам. Аз си направих отвод. Направих си отвод. А, не може.  

/ Павел Коларски – общински съветник: Преминаваме към гласуване, господин 
председател. Вашата кандидатура. / 

Добре, в името на общината и на града приемам.  
 Йордан Йорданов. Имате заявка за изказване? А, добре. Искате да ме… искате да се 

прочуем. Добре, добре. Иронията е неуместна. Само за момент да се внесе номинацията. 
Добре. По реда на подаване.  

Продължение от Коларски  за мен да бъда представител.  
Моля да гласувате. 
 
 

Предложения за промени: 

1. Предложение от Павел Ангелов Коларски: инж. Костадин Костадинов - 
Председател на ОбС 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 22, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 1 приема се 

предложението. 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виолета Генчева Инкьова: За 
5. Георги Василев Георгиев: Въздържал се 
6. Георги Иванов Бански: За 
7. Георги Красимиров Градевски: За 
8. Георги Томов Рангелов: За 
9. Даниел Владимиров Бойчев: За 
10. Димитър Василев Крекманов: За 
11. Ивайло Валериев Петров: За 
12. Иво Николов Ников: За 
13. Илиян Ангелов Миланов: За 
14. Йонко Йорданов Гергов: За 
15. Йордан Крумов Йорданов: За 
16. Костадин Крумов Костадинов: За 
17. Николай Димитров Табаков: За 
18. Павел Ангелов Коларски: За 
19. Румен Живков Желязков: За 
20. Слав Викторов Мантарков: За 
21. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
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22. Станислав Христов Павлов: За 
23. Шейхриар Неждет Златарска: За 

    

Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 22, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  приема се  

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 22 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виолета Генчева Инкьова: За 
5. Георги Василев Георгиев: За 
6. Георги Иванов Бански: За 
7. Георги Красимиров Градевски: За 
8. Георги Томов Рангелов: За 
9. Даниел Владимиров Бойчев: За 
10. Димитър Василев Крекманов: За 
11. Иво Николов Ников: За 
12. Илиян Ангелов Миланов: За 
13. Йонко Йорданов Гергов: За 
14. Йордан Крумов Йорданов: За 
15. Костадин Крумов Костадинов: За 
16. Николай Димитров Табаков: За 
17. Павел Ангелов Коларски: За 
18. Румен Живков Желязков: За 
19. Слав Викторов Мантарков: За 
20. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
21. Станислав Христов Павлов: За 
22. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.2 ЗМСМА, във връзка с чл.21, ал.1, т.9 ЗМСМА 
и чл.27, ал.4 и ал.5 ЗМСМА,   Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  293 
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1.Прекратява пълномощията на д-р Пламен Петров Соколов като представител на 
Община Дупница в Общото събрание на акционерите в „Многопрофилна  болница за 
активно лечение – Д-р Никола Василиев“, гр.Кюстендил, ЕИК 109080582. 

 

2.Определя инж. Костадин Крумов Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, за представител на Община Дупница в Общото събрание на акционерите в 
„Многопрофилна  болница за активно лечение –   Д-р Никола Василиев“, гр.Кюстендил, 
ЕИК 109080582, който да извършва действия в съответствие с разпоредбите на Търговския 
закон и Наредбата за условията и реда за упражняване правата на собственик от Община 
Дупница върху общинската част от капитала на търговските дружества. 

 

Точка 14 (четиринадесета) 

731/11.12.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно Създаване на наблюдателна комисия към Общински съвет-Дупница 
и определяне на състава й.    

Костадин Костадинов – председател: 
Образование и култура  положително становище.  
Здравеопазване положително становище. 
Колеги, видно от докладната съгласно Закона за изпълнение на наказанията има 

такава наблюдателна комисия. Също там е разписано и кои участват в тази комисия. 
Председател на  Общинският съвет е председател съгласно закона. Има един пробационен 
служител, представител на затвора в Бобов дол, представител на дирекция „Бюро по труда“ и 
представител на дирекция „Социално подпомагане“.  

Моля ви да подкрепим тази докладна, за да мога аз пък от тези институции да 
изискам вече физическите лица, защото имаме насочено от прокуратурата лице за 
наблюдение. Така че скоро ще ме видите в ролята на наблюдаващите. Е, това е истината. И аз 
бях малко изненадан  толкова години досега не бях имало такова. Сега имаме насочено лице, 
което трябва да наблюдаваме. Това е по същество докладната. 

 Така. Преминаваме към гласуване. Десет минути е нищо.  
Момент само да мине гласуването, колеги.  
Десет минути само. Колко да бъде  десет минути, мисля. Добре. Десет минути 

почивка. Еми пет докладни – десет минути. 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  приема се 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 0 
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НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.2 ЗМСМА, във връзка с чл.21, ал.1, т.1 и т.23 
ЗМСМА и чл.27, ал.4 ЗМСМА, чл.170, ал.1-3 и чл.171, ал.1-4 от Закона за изпълнение 
на наказанията и задържането под стража,   Об.С прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  294 
1.Общински съвет-Дупница създава Наблюдателна комисия, съгласно чл.170, ал.2 

от Закона за изпълнение на наказанията и задържането под стража към Общински съвет-
Дупница, в състав: 

Председател на Наблюдателната комисия– Председателят на Общински съвет-
Дупница. 

Членове: 
Пробационен служител 
Представител на Затвор гр.Бобов дол 
Представител на Дирекция “Бюро по труда”- Дупница 
Представител на Дирекция “Социално подпомагане”-Дупница 
 
2.Общински съвет-Дупница възлага на Председателя на Общински съвет-Дупница 

да уведоми институциите по т.1 от настоящото решение за излъчване на свои 
представители за членове на Наблюдателната комисия. Поименният състав на 
Наблюдателната комисия да се утвърди от Председателя на Общински съвет-Дупница, 
който ръководи непосредствено или чрез свой представител дейността на комисията. 

3. Издръжката на Наблюдателната комисия да се осигури от Общински съвет-
Дупница. 

 
 

 
От името на МК КОД-ВМРО Георги Василев Георгиев поиска почивка. 

Председателят на заседанието даде 10 минути прекъсване на заседанието.  
Прекъсване на заседанието от 11:46 до 11:56  

Проверката на кворума в 12:02 показа присъствие на 24 общински съветници 
от общо 29. 

 

Точка 15 (петнадесета) 

732/11.12.2025 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Учредяване 
на възмездно право на строеж върху имоти, предвидени за изграждане на Път за достъп 
до Станция за очистване на газопровода (СОГ) "Пиперево 2", Кранов възел (КВ) 
"Пиперево" към обект: „Преносен газопровод от Пиперево до Перник“ към проект 
„Повишаване на капацитета за пренос на природен газ в точка на междусистемно 
свързване Кулата/Сидирокастро в посока от Гърция към България".   

Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на комисията по ТСУ. 
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Има ли желаещи за изказване? 
Няма подадени заявки. 
Моля да гласувате. 
 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  приема се 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 25 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виктор Методиев Мантарков: За 
5. Виолета Генчева Инкьова: За 
6. Георги Василев Георгиев: За 
7. Георги Иванов Бански: За 
8. Георги Красимиров Градевски: За 
9. Георги Томов Рангелов: За 
10. Даниел Владимиров Бойчев: За 
11. Димитър Василев Крекманов: За 
12. Ивайло Валериев Петров: За 
13. Иван Миланов Раков: За 
14. Иво Николов Ников: За 
15. Илиян Ангелов Миланов: За 
16. Йонко Йорданов Гергов: За 
17. Йордан Крумов Йорданов: За 
18. Костадин Крумов Костадинов: За 
19. Николай Димитров Табаков: За 
20. Павел Ангелов Коларски: За 
21. Румен Живков Желязков: За 
22. Слав Викторов Мантарков: За 
23. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
24. Станислав Христов Павлов: За 
25. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал. 1, т. 8 и чл.52, ал.5, т.2 от Закон за местното 
самоуправление и местната администрация /ЗМСМА/, във връзка с изискванията на 
чл.7, ал.2 и чл.37, ал.4, т.4 от Закона за общинската собственост и на основание чл.62, 
ал.2 и ал.7 от Закона за енергетиката,   Об.С прие 
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Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  295 
 

1. Общински съвет Дупница допълва Програмата за управление и разпореждане с 
имотите общинска собственост в Община Дупница за 2025 год. в част ІІІ, т.Г “Учредяване на 
ограничени вещни права”, със следните имоти: 

- 0,160 дка от поземлен имот 04354.10.1, (проектен номер 04354.10.347, съгласно 
приет проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. Блатино, вид собств. 
- Общинска публична, вид територия - Земеделска, НТП - За селскостопански, горски, 
ведомствен път, целия площ 12,535 дка; 

- 0,070 дка от поземлен имот 56349.1.8, (проектен номер 56349.1.505, съгласно приет 
проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. Пиперево, вид собств. - 
Общинска публична, вид територия - Земеделска, НТП - За селскостопански, горски, 
ведомствен път, целия площ 2,198 дка; 

- 0,222 дка от поземлен имот 56349.1.9, (проектен номер 56349.1.519, съгласно приет 
проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. Пиперево, вид собств. - 
Общинска публична, вид територия - Земеделска, НТП - За селскостопански, горски, 
ведомствен път, целия площ 3,297 дка; 

- 0,103 дка от поземлен имот 56349.1.10, (проектен номер 56349.1.1.517, съгласно 
приет проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. Пиперево, вид 
собств. – Стопанисвано от общината, вид територия - Земеделска, НТП - Пасище, целия 
площ 18,096 дка; 

- 2,173 дка от поземлен имот 56349.1.11, (проектен номер 56349.1.1.514, съгласно 
приет проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. Пиперево, вид 
собств. – Общинска частна, вид територия - Земеделска, НТП - Нива, целия площ 35,126 дка; 

- 1,701 дка от поземлен имот 56349.1.15, (проектен номер 56349.1.1.508, съгласно 
приет проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. Пиперево, вид 
собств. – Общинска частна, вид територия - Земеделска, НТП - Нива, целия площ 40,375 дка; 

- 5,145 дка от поземлен имот 56349.3.169, (проектен номер 56349.3.504, съгласно 
приет проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. Пиперево, вид 
собств. – Стопанисвано от общината, вид територия - Земеделска, НТП - Пасище, целия 
площ 23,257 дка; 

- 0,092 дка от поземлен имот 56349.3.170, (проектен номер 56349.3.507, съгласно 
приет проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. Пиперево, вид 
собств. – Общинска публична, вид територия - Земеделска, НТП - За селскостопански, 
горски, ведомствен път, целия площ 0,921 дка; 

- 0,376 дка от поземлен имот 56349.4.104, (проектни номера 56349.4.188 и 
56349.4.190, съгласно приет проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. 
Пиперево, вид собств. – Стопанисвано от общината, вид територия - Земеделска, НТП - 
Ливада, целия площ 5,465 дка; 

- 0,869 дка от поземлен имот 56349.9.28, (проектни номера 56349.9.188 и 
56349.9.189, съгласно приет проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. 
Пиперево, вид собств. – Общинска публична, вид територия - Земеделска, НТП - Пасище, 
целия площ 160,452 дка; 

- 2,761 дка от поземлен имот 56349.9.88, (проектен номер 56349.9.199, съгласно 
приет проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. Пиперево, вид 
собств. – Стопанисвано от общината, вид територия - Земеделска, НТП - Пасище, целия 
площ 11,834 дка; 
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- 0,866 дка от поземлен имот 56349.9.90, (проектен номер 56349.9.193, съгласно 
приет проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. Пиперево, вид 
собств. – Стопанисвано от общината, вид територия - Земеделска, НТП - Пасище, целия 
площ 22,397 дка;  

 - 1,476 дка от поземлен имот 56349.9.91, (проектен номер 56349.9.191, съгласно 
приет проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. Пиперево, вид 
собств. – Стопанисвано от общината, вид територия - Земеделска, НТП - Пасище, целия 
площ 5,102 дка;  

- 0,217 дка от поземлен имот 56349.9.171, (проектен номер 56349.9.195, съгласно 
приет проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. Пиперево, вид 
собств. – Общинска публична, вид територия - Земеделска, НТП - За селскостопански, 
горски, ведомствен път, целия площ 1,972 дка;  

- 0,034 дка от поземлен имот 56349.9.186, (проектен номер 56349.9.197, съгласно 
приет проект за изм. на КККР), област Кюстендил, община Дупница, с. Пиперево, вид 
собств. – Стопанисвано от общината, вид територия - Земеделска, НТП - Пасище, целия 
площ 6,552 дка. 

 
2.Отстъпва на „Булгартрансгаз“ ЕАД възмездно безсрочно право на строеж без търг 

или конкурс на основание чл.62, ал.2 и ал.7 от Закона за енергетиката и чл.37, ал.4, т.4 от 
Закона за общинската собственост върху следните имоти: 

 
- за поземлен имот 04354.10.1 от с. Блатино със засегната площ 0,160 дка, за сума в 

размер на 270. 60 лв. или 138,36 €, съгласно удостоверение за данъчна оценка по чл.264, ал.1 
от ДОПК, с изх. №6003003476/09.12.2025 год., издадено от отдел “МТД” при Община 
Дупница,  

 
- за поземлен имот 56349.1.8 от с. Пиперево със засегната площ 0,070 дка, за сума в 

размер на 118. 40 лв. или 60.54 €, съгласно удостоверение за данъчна оценка по чл.264, ал.1 
от ДОПК, с изх. №6003003494/10.12.2025 год., издадено от отдел “МТД” при Община 
Дупница,  

 
- за поземлен имот 56349.1.9 от с. Пиперево със засегната площ 0,222 дка, за сума в 

размер на 375. 50 лв. или 191.99 €, съгласно удостоверение за данъчна оценка по чл.264, ал.1 
от ДОПК, с изх. №6003003493/10.12.2025 год., издадено от отдел “МТД” при Община 
Дупница,  

 
- за поземлен имот 56349.1.10 от с. Пиперево със засегната площ 0,103 дка, за сума в 

размер на 174. 20 лв. или 89.07 €, съгласно удостоверение за данъчна оценка по чл.264, ал.1 
от ДОПК, с изх. №6003003492/10.12.2025 год., издадено от отдел “МТД” при Община 
Дупница,  

 
- за поземлен имот 56349.1.11 от с. Пиперево със засегната площ 2,173 дка, за сума в 

размер на 3933,00 лв. или 2010.91 € пазарна оценка, изготвена от независим оценител, 
 
- за поземлен имот 56349.1.15 от с. Пиперево със засегната площ 1,701 дка, за сума в 

размер на 3079, 00 лв. или 1574.27 € пазарна оценка, изготвена от независим оценител, 
 
- за поземлен имот 56349.3.169 от с. Пиперево със засегната площ 5,145 дка, за сума 

в размер на 8 701. 50 лв. или 4449. 01 €, съгласно удостоверение за данъчна оценка по чл.264, 
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ал.1 от ДОПК, с изх. №6003003489/10.12.2025 год., издадено от отдел “МТД” при Община 
Дупница,  

 
- за поземлен имот 56349.3.170 от с. Пиперево със засегната площ 0,092 дка, за сума 

в размер на 155. 60 лв. или 79. 56 €, съгласно удостоверение за данъчна оценка по чл.264, 
ал.1 от ДОПК, с изх. №6003003488/10.12.2025 год., издадено от отдел “МТД” при Община 
Дупница, 

 
- за поземлен имот 56349.4.104 от с. Пиперево със засегната площ 0,376 дка, за сума 

в размер на 635. 90 лв. или 325. 13 €, съгласно удостоверение за данъчна оценка по чл.264, 
ал.1 от ДОПК, с изх. №6003003487/10.12.2025 год., издадено от отдел “МТД” при Община 
Дупница,  

 
- за поземлен имот 56349.9.28 от с. Пиперево със засегната площ 0,869 дка, за сума в 

размер на 1 469. 70 лв. или 751, 45 €, съгласно удостоверение за данъчна оценка по чл.264, 
ал.1 от ДОПК, с изх. №6003003486/10.12.2025 год., издадено от отдел “МТД” при Община 
Дупница,  

 
- за поземлен имот 56349.9.88 от с. Пиперево със засегната площ 2,761 дка, за сума в 

размер на 4 669. 60 лв. или 2387, 53 €, съгласно удостоверение за данъчна оценка по чл.264, 
ал.1 от ДОПК, с изх. №6003003485/10.12.2025 год., издадено от отдел “МТД” при Община 
Дупница,  

 
- за поземлен имот 56349.9.90 от с. Пиперево със засегната площ 0,866 дка, за сума в 

размер на 1 464. 60 лв. или 748. 84 €, съгласно удостоверение за данъчна оценка по чл.264, 
ал.1 от ДОПК, с изх. №6003003481/09.12.2025 год., издадено от отдел “МТД” при Община 
Дупница, 

 
- за поземлен имот 56349.9.91 от с. Пиперево със засегната площ 1,476 дка, за сума в 

размер на 2 496. 30 лв. или 1276, 34 €, съгласно удостоверение за данъчна оценка по чл.264, 
ал.1 от ДОПК, с изх. №6003003480/09.12.2025 год., издадено от отдел “МТД” при Община 
Дупница,  

 
- за поземлен имот 56349.9.171 с. Пиперево със засегната площ 0,217 дка, за сума в 

размер на 367. 00 лв. или 187. 64 €, съгласно удостоверение за данъчна оценка по чл.264, ал.1 
от ДОПК, с изх. №6003003479/10.12.2025 год., издадено от отдел “МТД” при Община 
Дупница,  

 
- за поземлен имот 56349.9.186 с. Пиперево със засегната площ 0,034 дка, за сума в 

размер на 57. 50 лв. или 29.40 €, съгласно удостоверение за данъчна оценка по чл.264, ал.1 от 
ДОПК, с изх. №6003003478/10.12.2025 год., издадено от отдел “МТД” при Община Дупница,  

 
с обща засегната площ от 16,27 дка за сума в размер на 27 968, 40 лева без ДДС 

или 14300.02 евро без ДДС. 
 
3.Възлага на кмета на община Дупница да издаде заповед и да сключи договор с 

„Булгартрансгаз“ ЕАД за отстъпено право на строеж след заплащане на цената на правото на 
строеж и всички допълнителни разноски. 

4. Общински съвет определя 30% от постъпленията от реализираната продажба на 
правото на строеж съгл. т.2 от решението да се използва за финансиране за изграждането и за 
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основен и текущ ремонт на социалната и техническата инфраструктура на територията на 
съответното населено място, Община Дупница, Област Кюстендил 

 

Точка 16 (шестнадесета) 

733/11.12.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно Допълване на Решение №218/30.10.2025г., взето по Протокол 
№14/30.10.2025г.на Общински съвет-Дупница. 

Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на всички комисии. 
Колеги, като вносител има още малко останали активи да се прехвърлят от В и К в 

ликвидация към община Дупница. 
Има ли желаещи за изказване? 
Няма подадени заявки.моля да гласувате. 
 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  приема се  

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виктор Методиев Мантарков: За 
5. Виолета Генчева Инкьова: За 
6. Георги Василев Георгиев: За 
7. Георги Иванов Бански: За 
8. Георги Красимиров Градевски: За 
9. Георги Томов Рангелов: За 
10. Димитър Василев Крекманов: За 
11. Ивайло Валериев Петров: За 
12. Иван Миланов Раков: За 
13. Иво Николов Ников: За 
14. Илиян Ангелов Миланов: За 
15. Йонко Йорданов Гергов: За 
16. Йордан Крумов Йорданов: За 
17. Костадин Крумов Костадинов: За 
18. Николай Димитров Табаков: За 
19. Павел Ангелов Коларски: За 
20. Румен Живков Желязков: За 
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21. Слав Викторов Мантарков: За 
22. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
23. Станислав Христов Павлов: За 
24. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА, чл.147, ал.1 от 
Търговския закон, чл.25, т.6  и чл.65, ал.1 от ППЗПП и чл.18, ал.1, т.15 от Наредбата за 
условията и реда за упражняване на правата на Община Дупница върху общинската 
част от капитала на търговските дружества,   Об.С прие 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  296 
 

1.Общински съвет-Дупница допълва Решение №218/30.10.2025г., взето по 
Протокол №14/30.10.2025г.на Общински съвет-Дупница, като задължава управителя на 
„Водоснабдяване и канализация – Дупница“ЕООД, гр.Дупница, ЕИК 819364771, да 
прехвърли безвъзмездно в собственост на Община Дупница, с БУЛСТАТ 000261630, 
активите, подробно описани в Приложение №2. 

2.Общински съвет-Дупница възлага на кмета на Община Дупница и Управителя на 
„Водоснабдяване и канализация – Дупница“ЕООД, гр.Дупница да предприемат всички 
необходими правни и фактически действия за изпълнение на настоящото решение. 

3.Общински съвет-Дупница допуска предварително изпълнение на настоящото 
решение, на основание чл.60, ал.1 от АПК, за защита на особено важен обществен интерес, 
като от закъснение на изпълнението може да последва значителна или трудно поправима 
вреда. 

 

Точка 17 (седемнадесета) 

751/16.12.2025 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето на местните такси и 
цени на услуги и администрирането им на територията на Община Дупница 
/Наредбата/. 

Костадин Костадинов – председател: 
Икономическа комисия отрицателно становище – 2 за, 3 въздържали се. 
Комисия по спорт положително становище – 3 за, 2 въздържали се. 
Здравеопазване 2 за, 1 против и 1 в зала. 
Образование отрицателно становище – 1 за, 3  в зала. 
ТСУ положително становище – 4 за, 1 против. 
Имате думата. 
Заповядайте. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/: 
Благодаря. 
Уважаеми г-н председател, 
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Уважаеми дами и господа общински съветници. 
Предложението касае промяна в Наредбата за определянето на местните такси и 

цени на услуги. 
Накратко обобщавам кратковременното паркиране в синя зона, както и всички 

съпътстващи такси, които се събират и администрират от „Паркинги и гаражи“ за паркиране 
на улиците в града. 

Искам в началото да кажа да не се фокусираме върху цената за кратковременно 
паркиране а да гледаме докладната в цялост. Към момента анализите, които сме направили, 
тука е и директора на предприятието такса от 1 лев, каквато е действащата в момента в 
съседните градове на Дупница. Нито в Кюстендил, нито в Благоевград. 

Само ще направя едно сравнение в Благоевград е 2 лева към момента а 
абонаментната такса годишна за паркиране в синя зона е 1 200 лв. тук това, което правим 
като предложение както за месечния, така и за годишния  абонамент е да са значително по-
ниски от съседните градове, каквито са Кюстендил, Благоевград и Самоков. 

Не сме променили или сме променили в малък обем паркирането на паркингите 
извън синята зона. И към момента знам, че тези паркинги в града са недостатъчни, но ще 
видите след Нова година разговаряли сме с проектанти да довършим проекта, който е за 
покриването на реката, там където и групата на ГЕРБ говореше при спортната зала тъй като 
и там г-н Йорданов имаше неплатени пари за проектирането и сме ги платили. Както и 
възлагането за изработване на работен проект за приспособяване на паркинг в 
пространството пред Учителския институт, както и подход към улицата към реката. 
Разчетите показват, че можем да разполагаме с около 120 места при положение, че 
реализираме инвестицията за подземен паркинг в пространството пред Учителския институт. 
Ако обособим паркинг след покриването на р. Бистрица при спортната зала с около 200 
места нови за паркинги. 

Сами разбирате, че тези инвестиции няма как да бъдат покрити изцяло от таксата, 
която се събира а ще се разчита на външни източници, както и на местния бюджет. 

Това, което ще кажа аз, може би и г-н Грозданов ще го потвъърди в неговото 
изказване икономическите разчети на предприятието показват, че таксата е такава от 2016 г. 
и в момента покриват толкова колкото са и работните заплати при положение, че 2016 г. 
работните заплати е била около 420 лв. в момента всички знаем колко е минималната 
работна заплата и какви пари се плащат за издръжката на предприятието. Ако има 
допълнително въпроси тука и г-н Грозданов ще каже към момента цифра около 1500 до 1700 
лв. на месец се плащат от паркиране през интернет или смс паркиране през мобилни 
оператори. Прочетох в някои от изказванията ние в нашия град не използваме този вид 
услуги и няма как да паркираш като си платиш през мобилен оператор. Не е така. 
Договорили сме се с мобилния оператор при положение, че приемем новата такса днес 
първите три месеца от 2026 год. ще може с смс да паркираш на старите цени, като бонус към 
всички , които ще ползват кратковременно паркиране по интернет. 

Първите три месеца ще бъдат цените с смс паркиране през телефона  на старите 
цени.  Но за въпроси и подробности съм готов да отговоря. 

 
Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Ивайло Петров за изказване.добре. 
Йордан Йорданов за изказване. 
 
Йордан Крумов Йорданов /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми г-н кмете, 
Уважаеми дами и господа общински съветници, 
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Уважаеми гости. 
Аз останах изумен и учуден от финансовото състояние с което ни запозна 

управителя на „Паркинги и гаражи“ на комисията, че едва ли не ако не се увеличи таксата, 
той ще бъде на загуба за последния месец на годината. Учудването ми идва оттам, че 
„Паркинги и гаражи“ не инвестира в нищо. Така както са били преди, откакто действа зоната, 
досега не е сложена и една количка асфалт. Дори тук на Фейсис, където два пъти ми удрят 
колата, когато съм на сесия, не е умишлено, но ако е дъждовно времето, трябва да минеш с 
ботуши.  

Дори не са разчертани линиите на паркоместата. Нито пред Учителския институт се 
вижда, нито при спортната зала. Очертани са само на уличните платна, където се паркира. А 
при 20 души служители да работят само за заплати, които са около минималната или 100 
лева над минималната, не знаят точно какво и да няма приходи от този вид дейност съм 
изумен просто. Така че разбирам, че това налага увеличаване, но първоначалното ми 
съмнение беше, че за по-лесно събиране  един лев, едно евро.  

Ние от ГЕРБ няма да подкрепим тази докладна.  
Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Иво Ников за изказване. 

Иво Николов Ников /Коалиция ПП-ДБ/ - Изказване /Изказване/: 
Господин кмете,  
господин председател имам няколко въпроса.  
По принцип увеличението не е нещо, което би шокирало гражданите на Дупница, 

според мен.  
Въпросът ми е след като ще има такова увеличение, за какво точно ще бъде 

използвана сумата, която ще дойде като допълнителен приход, защото това е близо два 
пъти увеличение. Някои от колегите тук казаха и вие също господин кмете, че ще се 
подобрят нещата.  

Нека каже и директорът на предприятието какво точно се предвижда с допълнително 
събраната сума, какво точно ще се направи, за да се подобри паркирането. Това е едното. 
Второто  служителите на предприятието от това увеличение ще имат ли допълнително 
увеличение към възнаграждението им. Според мен няма да е лошо това да се направи. Да, 
минималната работна заплата ще се вдигне, но нещо допълнително ще има ли.  

И третият ми въпрос  моите лични наблюдения са, че някои от служителите на 
предприятието всъщност не знаят правилата и особеностите при паркирането в Дупница в 
синята зона. Какво имам предвид  имаме платени места за паркиране с договор. Тези 
платени места всъщност за какъв времеви интервал са платени  за работа на синята зона от 
8 до 18 часа или за 24 часа? Пак казвам, според мен някои от служителите не познават 
достатъчно добре условията за паркиране в синята зона.  

И предложението ми е  намерете начин все пак чрез някаква оперативка или нещо 
подобно вътрешнофирмено обучение да разясните на тези хора какви са условията за 
паркиране. 

 Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Илиян Миланов. 

Илиян Ангелов Миланов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/: 
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Господин кмете,  
господин председател,  
колеги.  
Нашето мнение е, че е логично тъй като вече разходите, заплатите  всичко е 

несъвместимо с 2016 година, така че е нормално да се качи таксата за синя зона. Искам да 
обърна внимание и колегата Ников каза  служителите, които работят в синята зона, трябва 
да получават заплащане, което е достойно за труда им. Така че ще помоля наистина да се 
обърне внимание, след увеличаването на цената на синята зона, да се увеличат и техните 
заплати, защото тези хора работят независимо от атмосферните условия. Дали навън е 
минус 15 градуса или плюс 35 градуса  тези хора са там, постоянно и непрекъснато. Така че 
дъжд ли е, сняг ли е  каквото и да е  за тях няма значение. Те са там. Моля ви, обърнете 
внимание на това. 

 Благодаря. 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване от името на 
групата /Изказване от името на групата чл. 47/: 

Ще взема думата от името на група.  
Уважаеми госпожи и господа, хубаво е, че тази докладна влиза в дневния ред на 

Общинския съвет и в дневния ред на обществото на град Дупница. За да коментираме цени 
и така нататък, ние трябва да погледнем какво се случва в момента. А какво се случва? 
Случва се абсолютен хаос по отношение на паркирането в цялата община, основно в града. 
Когато говорим за цени и за паркиране, ние говорим за система за управление на 
движението в община Дупница. Това са множество взаимосвързани компоненти градски 
транспорт, паркинги, синя зона, места за паркиране в кварталите. Всичко това е една 
цялостна система и ние не можем да вземем само системата за платено паркиране, така 
наречената синя зона и да разсъждаваме върху нея. Говорейки по всички тези въпроси и 
основно за енти път и в Общинския съвет и в мои пред медиите изказвания аз продължавам 
да недоумявам от случващото се в Дупница. От това паркиране по тротоари, което вече се 
възприема за съвсем нормално и никой не гледа накриво на това нещо. Това е недопустимо.  

В тази връзка в нашата група дебатираме тези въпроси и ще ви прочета на 2 
октомври съм депозирал писмо до кмета.  

Ето го писмото: Предложение относно промяна на организацията на движението и 
обявяване на улици в град Дупница за еднопосочни. Уважаеми господин кмете, във връзка 
с многократни сигнали от граждани, както и след лично наблюдение констатирах, че 
движението по множество улици в град Дупница е затруднено поради ограничена ширина 
на уличното платно, паркирани автомобили от двете страни, често възникване на 
конфликти между двупосочно движещи се МПС и рискове за безопасността на 
пешеходците, включително ученици и възрастни хора. С оглед на горното и на основание 
чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 44, ал. 1, т. 1 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация предлагам: първо – да бъде възложено изготвяне на проект за 
организация на движението, който да разгледа възможността улиците в първа и втора зона 
на града да станат еднопосочни. Това ще позволи да се паркира в платното по посока на 
движение и ще освободи тротоарите за ползване от пешеходците.  

Второ  в проекта да се предвидят средства в бюджета за 2026 на община Дупница за 
поставяне на антипаркинг елементи, където има систематични нарушения и рецидиви по 
паркиране на тротоарите. 

Трето проектът да бъде съгласуван с ОД на МВР  Пътна полиция. 
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Четвърто  след положително становище кметът да издаде заповед за промяна в 
организацията на движението и поставяне на необходимата вертикална сигнализация и 
хоризонтална маркировка. 

Пето  да се обособят места за паркиране по всички зони в обхвата на 1 и 2 зона като 
се предвиди регламент за паркиране на автомобили на собствениците на имоти по 
съответната улица. Може да се приложи европейска практика за маркировка в различни 
цветове. 

Шесто  да се разшири обхватът на синята зона, като може да се обсъди въвеждане на 
зелена зона в ЦГЧ. Да се реорганизира дейността на служителите в синята зона и да се 
премине на премина на смс таксуване. 

Седмо  общинската администрация да информира жителите чрез сайта на общината 
и информационни табла. Това сме внесли на 2 август. 

В конкретика. Цена от 2 лв. за синя зона според мен е малко. За централна синя зона. 
Обаче не променя нещата да си кажеме нещата право в очите. Аз питам в кой град има 
жълти жилетки?  Кажете ми един град в България в който има жълти жилетки. Наскоро бях 
в Сандански и там няма. Има смс паркиране, има паркиране през приложение. Избираш си 
какъв начин.  През това време обикаля автомобил в София със специален софтуер, който 
следи дали си платил автоматично камерата следи. Може да обикалят и въпросните жълти 
жилетки двама, трима и когато някой не си е платил, скоба или да се сложи веднага 
документ за глоба. Аз град като Дупница с жълти жилетки не знам в България да има. 

От изказването на директора на синята зона на комисия си направих труда да видя и 
числата. Защото когато говориме в тази зала за числа и вдигане на данъци ние трябва да 
имаме и икономически анализ и обосновка, какъвто в тази докладна няма.  

За 2020 г. – приходи 380 207 лв., разходи за заплати и осигуровки 270 000 лв.  
За 2021 г. – 441 369 лв., заплати и осигуровки 310 000 лв.  
За 2022 г. – 443 193 лв., разходи за заплати и осигуровки 355 000 лв. за 2023 не знам 

защо няма данни. 
За 2024 г. – приходи 494 670 лв., разходи за заплати и осигуровки около 400 000 лв., 

плюс други външни услуги. И наистина е истина, че предприятието „Паркинги и гаражи“ 
ще изпадне в дефицит, което е безумно. Това са числата. Преди да обобщим всичко това, 
има още едно нещо, което трябва да се каже. 

 Ние сме представители на централни партии. Нашата централна партия КОД има 
специално политическо решение, че във връзка с приемането на еврото трябва минимално 
да има увеличение на цените, за да не стане и общините да се включат в общия хор на 
вдигането на цените с приемането на еврото и това да доведе до инфлация. В тази връзка 
партия КОД, нескромно и аз участвах, входирахме обжалване срещу повишаването на 
цените в синята зона и системата за паркиране в София. Съдът обедини нашето искане, 
както и това на Мая Манолова и на омбудсмана и още няколко искания, но само ние 
наложихме искане и за запор и да не може да влезе увеличението в  сила. И това го 
направихме единствено с оглед въвеждането на еврото. 

Затова ние, нашата група не сме популисти, сега да не погледна към някои нали и 
никога не сме били. Повтарям дебело синята зона дори е малка цена от 2 лева. И аз съм го 
написал на 2 октомври, не сега. Обаче въвеждането на такси за хората, които живеят в 
синята зона вече предопределя някои други изисквания, господин кмете. Ние въвеждаме на 
тези хора да плащат такса, колко беше… сега не помня, по докладната без обаче да им 
предлагаме нищо. 

Ние ви предлагаме друго. Хайде да разчертаем синята зона и да има номера. Или, 
например, това пак съм го видял в Италия  ако е жълто, маркировката е за собствениците на 
имоти; ако е бяла прекъсната  свободна; ако е бяла непрекъсната  синя зона. Ако е, ако, ако. 
Защо да не го направим в Дупница? Защо да не дерзаеме и да въведем ред? 
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И другото нещо, което съм върнал в писмото и това за мен е точка първа от днешния 
дебат  да се направят улиците еднопосочни в Дупница. Не може за 101-ви път казвам, това, 
което се случва тук е безумие. Централни, големи улици и булеварди дупнишки колите са 
на тротоарите, върху новите тротоари и така нататък. 

С оглед на всичко това, ние ще гласуваме „въздържали се“ по тази докладна. Мисля, 
че обясних ясно защо. Причините са две. Първата и по-важна за нас е въвеждането на 
еврото, защото това е свързано с бъдещето на държавата и всичко това предопределя 
другите действия като политици.  

И второ  предлагам на кмета, на администрацията да седнем ако иска още утре, ако 
искате вдругиден, ако искате след Коледа, ако искате след Нова година с общинските 
съветници, които желаят на една работна група да начертаем мерки, които считаме, че са 
правилни. 

И въобще г-н кмете  моят съвет към вас е, въпреки че за Чимев не може да се каже, 
че е бил много прозрачен, поне от кумова срама канеше групите, когато се вдигаха данъци, 
такси и сметки и правеше консултации, понякога и проформа с групите. Какво пречи тази 
практика да се възобнови? Всеки от тези хора се е явявал на избори, има идеи, умни хора, 
бих казал успели и те ще дадат добри и разумни предложения, които могат да се приложат, 
и да разчертаем една цялостна система. 

И тогава аз, ето, написъл съм го, за да не кажете, че съм популист  даже аз съм за 
зелена зона. Защото служителите на господин Грозданов в момента какво се случва? Какво 
прави синята зона? Синята зона трябва да премахне колите на работещите в центъра, за да 
може този, който има работа, да дойде, да спре, да си свърши за час-два работите и да си 
замине. И ние трябва да намерим справедливата цена, хем да стопираме тези, които идват 
на кафе, обаче как да го направим, когато служителите допускат колите на работещите да 
си паркират? 

И това обаче не е толкова лоша новина. Добрата новина е, че в Дупница нямаме 
такъв проблем с паркирането, чак такъв, какъвто има в един Кюстендил или в един 
Благоевград, а да не говоря за София. Все пак служителите на синя зона намериха някакъв 
баланс  този ще спре тук, този ти спирай там  така че горе-долу, що-годе, драма чак толкова 
голяма няма. 

Завършвам с темата. Призовавам ви, господин кмете, да отворим този дебат. Нека да 
влезе и еврото, пусто януари и вече в началото на следващата година да набележим ясни 
мерки. Макар че мярката вие да упълномощите  дали служителите на синята зона, дали 
инспектората  още утре да тръгнат с фишовете за глоби из града. Аз заставам пръв зад вас. 
Ако трябва е, кажете, че аз съм ви накарал, нека бъда лошият, както съм с павилионите и с 
гумите и с какво ли не това нещо трябва да се прекрати. Във вас е възможността. Само вие 
единствено можете да упълномощите. 

Моето предложение е точно такова  на синята зона да им дадете със специална 
заповед правомощията да глобяват. Господин Грозданов ще ги организира да върти една 
кола със скоби да минава и там, където който не си е платил и за три дни всичко ще бъде 
блокирано. 

Паякът  затова гласувахме против, защото считаме, че той е също възлово важен. 
Защото какво ще направим  общината, господин Грозданов, полицията– когато някой си е 
спрял очуканата стара ламарина? Всички знаем, всеки от нас може да посочи по 10 
примера. Тогава нямаме ход. Нямаме ход. Ходът идва  паякът, вдига го и го няма. И тогава 
в този град хората ще разберат, че има кмет, че има Общински съвет, че има ред. 

Защото полицията гледа какво правим ние. Ще ви кажа какво ми каза полицията  и 
го казвам от микрофона на Общинския съвет. Това е преди години. Когато казах защо не 
правите еди-какво си, ми отговориха: „Ние го хващаме, те ни се обаждат от общината – 
еди-кой си оставете го, другия  ден  оставете го.“ Е, чакай, вика ние не сме за подигравка. 
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И последно ще завърша с примера  не е хвалба към Дангов, обаче видяхте 
случващото се около полицията. За колко време се реши  антипаркинг елементи, 
политическа воля и паркингът при полицията изчезна незаконният.  

Ето това, господин Дангов, ви моля и ви призовавам. И ще останете в историята на 
този град, ако го направите, както и всички ние.  

Благодаря. 
Госпожа Златарска  за изказване. 

Шейхриар Неждет Златарска /ДПС/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми господин кмете,  
уважаеми господин председател,  
 Колеги, ние от ДПС няма да подкрепим докладната в този вид, защото първо, като 

политическа партия, показваме праволинейност и сме категорично и друг път сме се 
обявявали, против емпирично вдигане на такси без срещу това да стои качество на 
услугата.  

И може би донякъде господин Грозданов не успя да ни убеди, че тези средства, 
които са заложени за увеличение на таксата в синята зона  ще бъдат достатъчни за някакви 
бъдещи инвестиции, като например поставяне на паркомати или дори да се увеличи броят 
на скобите. Защото, каквото и да си говорим, проблемът с паркирането ескалира, но 
същевременно контролна дейност почти няма. 

На въпроса ми в комисия колко струва скобата за неправилно паркиране ми 
отговориха, че е 10 лева, което е супер демотивиращо всеки може да си позволи 10 лева, 
дори и да наруши правилата. Тук не видях увеличение на глобата за неправилно паркиране 
и съответно поставяне на скоба….. Може би е мой пропуск, но както казах искаме да видим 
наистина някакви реални инвестиции, а не тези пари да отидат само за заплати на хората, 
които работят в синята зона.  

Благодаря. 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Шейхриар Неждет Златарска: 

Благодаря ви.  
Съвсем кратка реплика към вашето изказване  вземам повод от вашите думи и от 

думите на кмета. Забравих в моето изложение да кажа следното. 
И сега каня инвеститори частни, които имат интерес и които могат и желаят 

публично-частно партньорство, нека да дойдат и да предложат възможност. Това, което 
каза кметът е обнадеждаващо, но далечно и необезпечено общината да направи паркинг, 
защото ние трябва да търсим европейски инструменти, дали ще намерим. Аз каня частни 
инвеститори, които считат, че имат инициатива и идея къде могат да направят паркинг. 
Включително и покриване на реката, включително и в …сега да не кажа плочките на  
центъра, защото той ще бъде с поставяеми обекти, но където преценят около града, че искат 
да направят паркинг в партньорство с общината. Частно, публично-частно партньорство, 
където може да и ще се договори, ще се разреши от Общинския съвет, нека това да се 
случи. Това е пътят, това е друга ос в поката на този проблем. 

Господин Табаков за изказване. 

Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми господин председател,  
уважаеми господин кмет,  
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 уважаеми колеги, не мисля да вземам отношение по тази тема, защото аз нямам кола 
не ползваме тези услуги, но искам да взема повод от господин Йорданов и господин 
Костадинов. 

 Господин Йорданов, това, че от създаването на синята зона не са правили 
инвестиции или някакви промени, а пък от господин Костадинов искам да взема 
финансовата обосновка, както казва за годините как се е променяло. Така по памет 
цитирам, може би около 450 000 паркирани има на година в Дупница с сегашния 1 лев  450 
хил. лева, докато разходите са се повишавали от 2020 насам. Наистина инвестиции не са 
правили, доколкото разбрах. Защо не са правени това вече е съвсем отделен въпрос, няма да 
го коментирам, но ми направи впечатление, че в обосновката на докладната никъде нямаше 
обосновка това повишение до какво ще доведе. Тоест, повишаваме 100% цената, аз нямам 
проблем с повишаването на самата цена от 1 на 2 лева. По-скоро исках да имаме в 
обосновката пример  увеличаваме с 100%, но услугата ще се подобри с нещо. Докато тук 
почиваме един чисто технически оправдания и това не е достатъчно обаче. Срещу тия пари 
двойно повече, ако се получат, трябваше да има някаква ясна идея какво ще прави за година 
напред. Някакви инвестиции, нещо подобрение на услугата, защото ние сега получаваме 
100% увеличение, но нищо насреща. Затова ще гласувам „въздържал се“ до по-добра 
обосновка и до по-ясна идея при увеличаване на цените как се промени услугата за хората и 
за града ни.  

Благодаря. 

Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/: 
 Реплика към вас господин Табаков.  
Още в началото на изказването исках да акцентирам да избягаме от мантрата, че 

повишаваме цените на 100%. Това е само един компонент  кратковременно паркиране, 
нищо повече. Прочетете докладната в нейната цялост, по параграфи и там няма повишаване 
на цената на 100% по нито един пункт. Аз ви дадох примери. Същевременно говорите, че 
няма инвестиции. Сега ще чуете след моето изказване господин Грозданов и ще ви каже 
къде сме купили нови бариери, къде е асфалтирано господин Йорданов. Не знам кога за 
последен път сте били в това пространство зад театъра, но там в момента дупки няма.  

Да, търпим критика и аз си го признавам, че паркоместата не са разчертани. Това е 
вярно. За тази година не сме се справили с това и това е вярно. Говорите за инвестиции и аз 
ще ви дам пример. Имахме разговор миналия ден с господин Грозданов. Фирми предлагат, 
и това е към председателя, да възложим администрирането и издаването на …присъствени 
фишове електронно и да бъдат глобявани всички онези, които са паркирани неправомерно 
върху улични платна, тротоари в близост до кръстовища. Условията обаче са да се заплаща 
еднократна такса между 10 и 15 хиляди лева за внедряване на софтуера и оттук нататък 
годишна, т.е. месечна такса за поддръжка на този софтуер в порядъка от 1000 до 1500 лева. 
И това ще доведе до нови разходи близо 30 хиляди лева само за това нещо. Такива са 
условията на фирмите. Същевременно, господин Табаков вие в първата докладна 
говорихте, че 10 работни места на центъра на Дупница ще бъдат загубени. Ами аз 
подозирам, че в „Паркинги и гаражи“ ще бъдат загубени много повече. Ако се внедри този 
софтуер, това е извън кратковременното паркиране с смс, защото там работи тази система. 
Ще завърша изказването с това, което каза и председателят. 

Прави сте всички, че се нуждаем от разговора в Общинския съвет и аз ще инициирам 
такъв след Нова година да поканим специалисти и да направим нова организация на 
движението в града не само за паркирането, но и за градския транспорт със специалисти, 
които да ни укажат къде да има еднопосочни улици, къде да няма, къде какво да се случва, 
къде да се паркира. Тук не говорим за разширяване обхвата на синята зона, всички знаем 
това, но и към момента има проблем с обхвата на синята зона за живеещите, а те плащат 5 
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лева на практика. Живеят в синята зона, автомобилите престояват на синята зона, повече от 
един автомобил сигурно на домакинство заемат паркоместа, оттам не могат да идват 
приходи сами по себе си и това не беше уредено със сегашната действаща наредба. 

И да отговоря на госпожа Златарска, ако сте прочели, в параграф 8 е изменението, 
точка 57 от тарифата – 10 лева за МПС, сега се изменя на 19,56. За скобата говорим. Нали 
така, господин Грозданов не бъркам. За скобата говорим  поставянето на скобата и 
съответно премахването на скобата. Това е в параграф…  

Но, господин Грозданов, ако искате, заповядайте за повече подробности, за да 
влезем в дебата. 

Георги Грозданов - директор на ОП "Паркинги и гаражи" Изказване 
/Изказване на Нечлeнуващи в група/: 

Уважаваме господин кмете, 
Уважаеми г-н Костадинов, 
 уважаваме общински съветници.  
Не знам откъде да започна. Очаквах друго. Повечето от вас са бизнесмени. Разбират 

от тази материя. Към господин Йорданов, защото първо към него  той се изказа пръв и 
искам да кажа нещо. 

Десет години назад ще се върна. Паркингът е бил едно левче, а заплатата на един 
работник  440 лева, както каза и господин Дангов. Оттогава досега не съм чул някой да 
попита къде са инвестициите в тия „Паркинги и гаражи“. Какво са направили? Скобите, 
които наследих са същите. Ако са купили 5 скоби до моето назначаване  бяха 5. Без да са 
подменени. 

Така, искам малко ми е обидно, че нищо не се влага. Казвате за паркинга зад театъра, 
че имало дупки с ботуши. Това е снимка от преди месец и половина как асфалтират 
паркинга. Сесии оттогава имаше доста. Казвам, че не е истина. Казвам, че не е истина. 

С малкото пари, които изкарва предприятието  малко казвам, защото те отиват много 
за разход, който разход е предимно за заплати. Това е пак наследен паркинг зад спортната 
зала. Грам асфалт няма. Първият клиент на „Паркинги и гаражи“ възмутен ми се обади. Да 
не бъда краен  две седмици. Ето ги бариерите на парк „Рила“. Морално амортизирани. 
Десет години. Всяка една година  ремонт за бариера. Статистика. Подменени с чисто нови. 
Със светлини, LED осветление, електрически с гаранция. 

Паркингът при хотел „Рила“, заведението „Кондор“  бариера с въже центърът на 
Дупница. Все едно влизаш в казарма. Една кабинка подпряна с камъни без фундамент. Вече 
електрическа бариера. Фундамент, кабинка, ток. Дванадесет години кабинка. Работникът 
няма къде да се сгрее.  

Къде бяхте тогава да кажете  изкарвате толкова много пари 400 лева за заплата, 
приходите същите. Абсолютно същите. Приходите от едно левче не са се променяли. 
Единствено се промениха, когато примерно 2024 постъпих. Ще ви го кажа така.  

 Господин Костадинов 40 000 лева е разликата от 2023 и 2024 година в оборота  
нагоре. 2025 е същият. Това е максимумът на предприятието. 350 паркоместа съм наследил  
те са си 350. Нито са се увеличили, нито са се намалили. А заплатите  3 пъти по 35 000 лева 
на година. Това са близо 100 000 лева. Ние трябва да ги извадим отнякъде тия пари. Как? 
Ако не вдигнем поне таксата. 

Общините в България го направиха много преди нас. Нищо общо с еврото няма. 
Защото сега те са 2 лева. Трябва хората тогава вече  става неудобството вместо 1 евро да 
дават евро и малко. Те може би сега ще го направят 1 евро. Но ние сега е моментът да го 
направим 1 евро да се решат проблемите. 
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Тогава вече ще отговоря и на господин Илиев за заплатите. Нормално е, като има 
приход да има и бонуси към тия работници. Ама когато си на загуба  ето, вие сте бизнесмен  
как да дадеш на някой служещ по-висока заплата, като не мога да си я изкара? 

Господин Ников, искам и на вас да ви отговоря. Три месеца тече обява за набиране 
на работна ръка. Не искам да ви казвам какви хора идват при мен да почнат работа. Крайно 
нуждаещи се . Те не могат да пишат а вие искате правила да знаят. Ако се промени това с 
таксата в момента госпожо Златарска и това ще се промени  ще вдигна заплатата, ще дойдат 
млади хора, които ще могат вече да правят това, което трябва да правят. Пенсионерите не 
може да се изисква много от тях. Това искам да ви кажа. Не го правим с някаква цел да 
забогатяват някои предприятия и така нататък. И всека една стотинка влязла в това 
предприятие общинско  отива за инфраструктура и за подобрение на паркингите. Това ви го 
гарантирам. Не влиза никъде другаде. Това, че добре, господин Йорданов, окей, да кажем, 
не се е разхождал не е видял, но не мога сега за всеко едно нещо да вада аз снимки да 
доказвам.  

 
Костадин Костадинов – председател: 
Господин Грозданов достатъчно. Преминете към... Останете тук, ако им още 

въпроси. 
Георги Градевски за реплика. 

Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Реплика /Реплика/ към: 
Николай Димитров Табаков: 

Уважаеми господин кмете, 
 уважаеми господин председател,  
колеги. 
Не мислех да вземам думата по тази точка, но така бях от изказванията до тук реших 

да вземам аз думата и ще вземам думата от името на група. Искам да си кажа грешката, че 
натиснах реплика. Молбата ми е към колегите да се замисляме внимателно, когато има 
такива точки, защото иначе ще стигнеме до положението на В и К Дупница. 

ВиК Дупница беше фалирано точно поради тази причина. Не бяха увеличавани 
таксите, почна да се натрупва задлъжняване, стана свръх  задлъжняване и отиваме към 
фалит. По моите данни, към господин Грозданов е тази година ще имаме около 20 000 лева 
загуба на това предприятие. Ако не променим цената догодина тази загуба ще бъде 120 000 
лева. И ще бъдеме изправени пред дилемата дали да закриеме това предприятие или да го 
дофинансираме. 

И тук ще се обърне към господин Табаков. Догодина, ако трябва да дофинансираме с 
120 000 лева това предприятие, господин Табаков, откъде ще ги вземеме тия 120 000 лева, 
да го дофинансираме да съществува тези пари. Всичко се …цените растат нагоре и ние 
трябва да догонваме разходите, а не да си затваряме очите, не си мислете, че на нас ни е 
хубаво да се вдигат цените. Аз не вярвам някой от тук, от нас и от нашите съграждани да 
им харесва повишаването на цените. Няма такъв, но трябва сме и реалисти да гледаме 
нещата в реалната им форма а не да се харесваме на някой. Ние сме тук за да взимеме 
решения, с които да се управлява по правилния начин тази община и мисля, че не е 
необходимо а сме направо сме длъжни да повишиме цената, ако не искаме това дружество 
да го фалираме до година. Относно инвестициите на комисията по ТСУ ми беше въпроса и  
към господин Грозданов. В смисъл, инвестиции ще има господин Табаков тогава, когато 
предприятието е на печалба. Без да е на печалба, откъде ще дойдат тия инвестиции? Откъде 
да се извадят пари за тая инвестиция? 

Вие ако хипотетично взимате 1000 лева заплата, а сметките са ви 2000 лева как ще ги 
покривате? Трябва да работите втора работа или смисъл да ви се вдигне заплатата, за да 



61 
 

може да си поемате сметките. Лесно е да кажем няма инвестиции, да, няма, защото няма 
пари. Ако има пари, аз не вярвам някой да не иска да направи нещо по-хубаво. Така че 
трябва да сме тук, трябва да сме напълно реалисти.  

Както не само това и ще дойде във вторник и за такса сметките. Същото нещо е. 
Абсолютно същото нещо. Извинявам, че се отклонявам от въпроса, но такса смет на 
община Дупница струва 8 милиона, ние събираме 3 милиона и 800. Еми, тия 4 милиона, 
където ги дотираме общината, ако се събират от гражданите, тия 4 милиона ще влезат в 
инфраструктура в... за нашия град да се направи нещо ползотворно. И ние да не 
увеличаваме на хората, ама хората, хората сме ние, господа. Хората сме ние, ние 
генерираме тези разходи, така че ние трябва да си ги поемаме тези разходи. 

Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Николай Табаков за реплика. 

Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Реплика /Реплика/ към: 
Първан Дангов – кмет: 

Уважаеми господин председател,  
Уважаеми господин Кмет,  
Уважаеми колеги,  
 Уважаеми господин Градевски. 
 Аз пак казвам, нямам против увеличаването на цената. Вие казахте, че за тази 

година 20 000 лева е загубата. При тази цена при 1 лев. При увеличаване на... хайде да го 
кажем, не 100%, но с това увеличаване ние увеличаваме цената общо за година. Точно това 
ми липсва в обосновката на докладната. Какво ще се направи с тези пари, примерно 200 или 
300 000 лева, които ще дойдат допълнително? Надявам се, че и вие искате да разберете с 
увеличаването на цената и бъдеща печалба какво ще се направи. На мен това ми липсва. Не 
е, че съм против самата докладна. Това иска да кажа. 

Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Преди изказващите ще направя съвсем кратка реплика. Добре, лично обяснение.  
 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Господин Табаков, това, което казвате, има резон в него но първо трябва да 

приемеме ние тази докладна и след това, като влезат тези пари вие може да направите 
предложение, може да следите винаги разхода на …това е общинско предприятие, върху 
което ви имате наблюдение и по всяко време може да ви се предостави отчетност. И можете 
на първото тримесечие да кажете влезли са хикс лева в повече. Искам да знам къде ще ги 
инвестирате в следващото тримесечие. Ние не искаме да го приемеме, а питаме къде ще 
отидат парите, които не сме ги взели. Нелогично е това, което казвате. По-добре е да кажете 
аз ще се съглася с това нещо и утре искам една отчетност, къде ще влезат тия 200 хиляди 
лева или да ми направите програма след като влезе това нещо, да ми направите общината  да 
направи дружеството да направи програма, къде ще инвестира тези средства, които са в 
повече от разходите. 

Благодаря. 
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Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Георги Грозданов - директор на ОП "Паркинги и гаражи": 

Сега кратка реплика господин Грозданов към вашето изказване но и към господин 
Градевски и господин Дангов.  

Аз първо искам отново да кажа, нека да не изпадаме в крайни такива защото аз 
предложих решението и според мен това е правилното, веднага, както казах и господин 
Дангов, след Нова година да направим една работна среща, защото аз пък виждам слабости 
в работата на предприятието и казах, от една страна може би не се събира достатъчно, от 
друга страна няма как да ме отречем и аз прочетох числата с 50 000 и е събрал още през 
първата година откакто е управител и това е достойно за уважение, значи е стегнал 
дисциплината. Има обаче господин Градевски и господин Грозданов има много нюанси, 
които остават нерешени на фона на дигането. 

И аз затова за трети път казвам дайте право да седнем да си ги изговориме както сме 
го правили друг път и да стигнем до решение. А цената дали да е 2 лева или да е 3 лева или 
5 лева, това е само част от общата система. 

Първият скандал, в който участвах в тази зала и в този Общински съвет беше някога 
когато значи е било 16-та година сериозен скандал беше когато се въвеждаше синята зона. 
И тогава ГЕРБ бяха на власт Ивкони беше председател и те така силово наложиха волята 
си, че на парка трябва да се взима един лев на час. И ние така се нервирахме и им казахме, 
че това ще бъде глупаво, ще вкараме колите в ливадите и така нататък. После се отмени 
това нещо. И тогава аз много се бях нервирал и крещех и така и Дангов отвънка ми вика абе 
вика абе не се нервирай, викам абе не мога да не се нервирам като виждам разправиите, и 
той каза: „Бе, не спирай врага, когато греши.“ 

Това го е казал Наполеон. И аз точно заради това, господин Градевски, господин 
Грозданов, искате ли пак ви предлагам… Дайте да седнеме да ги изговорим спокойно 
нещата, да чуете и нашите предложения, а това, което ви предложих може да го направите 
и без нас. Да упълномощите да се пишат талони за паркиране, да махнете жълтите жилетки 
и да засилите електронното. Какво значи да го рекламираме есемес? Какво значи да го 
рекламираме? Спираш, трябва да платиш. Където и в който град да отиде, като отида, 
спирам, ако няма табелка, тичам и питам на кой номер есемеса. Това го правим всички ние. 
Какво ще им рекламирам? Като не си платил есемеса скобата и чао. 

Димитър Крекманов, за изказване. А имаш реплика в момента. 
 Добре, заповядай реплика.  

Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Реплика /Реплика/ към: 
Георги Грозданов - директор на ОП "Паркинги и гаражи" 

Репликата  ми е към вас, господин Костадинов, защото така усетих… Дуплика. 
Извинявай дуплика. Тя е към вас господин Костадинов, защото усетих така от моето, върху 
моето изказване, някакъв лек негативизъм от вас. Вие казвате, че не е точно правилна 
системата, така ли да ви разбирам? А от кога не е правилна, господин Костадинов? А вие, 
като председател, предприел ли сте нещо да се случи назад във времето, след като виждате, 
че не е правилна? Кога? Ама то не е от два месеца проблема. А то, нали, проблем е отдавна, 
казват. Не, не. Да, отговорете вие, искам да отговорите. Нали? Смисъл. Окей. Дайте да се 
събереме. Ама ние с тия неща си ги говориме за... Не само за това. Дайте да се събереме за 
това и тук си го говориме. И събираме ли се? Дайте за друго. Като кажете сега, насрочвате 
утре една работна среща или във вторник, насрочвате една работна среща, седа и се прави. 
Обаче се дава срок. В тия три месеца ние трябва да го направиме. А не само да си говорим, 
защото в смисъл, става така, че само си говорим. 
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Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Лично обяснение /Лично 
обяснение/:  

Добре, ето лично обяснение да не остане нещо тайно.  
Миналата година, март месец, господин Градевски доведох при господин Бойко 

Христов бившият шеф на Центъра за градска мобилност в София. Той ни предложи цялата… 
необходим софтуер и документация и аз предложих на заместник кмета. Тогава имахме 
известни трудности в комуникацията с кмета и аз предложих да започнеме действия в тази 
посока. Говори си дори и в съвета, така че, ако трябва лично да се чувствам отговорен, 
каквото съм могъл, направил съм. Пак казвам, не сме закъснели на твоя призив да направим 
работна среща. Аз съм съгласен но ако е  след Нова година. С оглед еврото. Пак казвам за 
трети път. Е, сега Нова година ще бъде прекалено. Няма да бъде градивна работната среща. 

Така, господин Крекманов за изказване. 

Димитър Василев Крекманов /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми господин Кмет,  
уважаеми господин председател,  
уважаеми колеги.  
Според мен смисъла на синята зона и таксата, която се въвежда, е за да се 

контролира запълняемоста на тази синя зона, за да могат хората да имат възможност да 
паркират  когато е необходимо. Именно кратковременното паркиране. В тая връзка цената е 
механизъм, лост, с който да се определя капацитета относно идеи и мерки, които могат да 
се предложат. 

Примерно, аз предлагам, ако има тази възможност, да бъде въведен видеоконтрол в 
обхвата, където е възможно на синя зона, защото дори в понеделник, идвайки на комисия, 
платил съм си синята зона, идвам тука, връщам се, колата ми е ударена. Разбира се, знам 
разликата между платен и охраняем паркинг, но видеоконтролът може да осъществи, така 
да се каже, да се опитаме чрез него, да пребориме въпросните хора, които паркирайки, 
слизат от колата и казват: „Знаеш ли кой съм аз, аз няма да платя синя зона.“ 

Освен това, искам да насоча вниманието върху моторите, защото идвайки в центъра 
на Дупница, един моторист има две опции. Оставя мотора си на място за кола, другата 
опция качва го на тротоар. Тоест, никъде не е определено място за паркиране на мотори, 
така обезопасено с колчета, за да може, дори пробно, едно-две места, за да се определи 
такса и за моторите и да има безопасен начин това нещо да се случи и да се паркира. 

Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Георги Георгиев за изказване. 

Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми господин Кмет,  
уважаеми господин председател,  
колеги,  
уважаеми господин Грозданов, като представител на паркинги и гаражи. 
 Много хубаво ще фалираме, естествено аз съм десен политик, както разбрахте, ще 

гласувам въздържал се и ще се опитам да кажа защо. 
Дупничани избраха Първан Дангов за кмет. Той има автомобил Форд Мондео, който 

сме закупили за кмета на община Дупница в предния Общински съвет. Защото автомобилът 
е част от лицето на кмета, с който той трябва да изпълнява служебните си ангажименти. И 
тук в мен възниква следния въпрос. Тук пред общината има един заграден паркинг с едни  
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други автомобили. Това са някакви випове незаменими служители на Първан Дангов, които 
трябва да спират тук да идват и така нататък. 

Защото за кмета е задължително неговият автомобил да бъде пред общината. То е 
нашето лице, лицето на дупничани. Да бъде измит автомобилът, да бъде спрян пред 
общината и да знаят къде е. Тук отдолу разбрахме, че това ще падне по последни 
изследвания. Аз не съм инженер и не взимам мярка. Но да попитам, отдолу има ли служебни 
автомобили? Пред така нареченото промишлено са паркирани автобуси и така нататък и така 
нататък. Това не са ли паркоместа? 

В предното ми изказване попитах до кога ще се криеме, колеги? Във вторник ще 
вдигнеме таксата с малко, нали? Да не са лоши кметовете и ръководството. Нали? Те верно, 
че няма да стигнат, няма да има инвестиции. 

За тези, които сте забравили, ще ви кажа, че в началото на мандата имаше комисия 
за безопасност на движение, която оглавих. Не защото, съм болен да съм представител на 
някаква комисия или имам амбиции. Единият вариант е да са еднопосочни улици, защото по 
законите на Република България не може да се премахнат тротоари и 80 сантиметра от 
сграда не можеш да спираш. Това обаче е за широк център. Да не се окаже, че зад театъра 
има автомобили на служители от общината. 

Хубаво, ще говориме колкото искаме. Не смееме да мечтаеме. Питал съм кмета 
Чимев, сега не ще да питам кмета Дангов. Не смея да си помисля ако недостроеният мост на 
място на изчезналата баня заработи и сега пред коледно дойдат гости. Хора, които желаят да 
посетят магазина. Ще се получи нещо, както Михалчев  …. таекуондото. Тогава вече ще е 
разрешено да се спира пред спортна зала и по тротоари, само да не се изложиме пред хората, 
които са от съседните нам страни. Та ние не сме областен град, колеги. Нямало поле за 
инвестиции. Ми няма да има. Защо пък примерно не помечтаеме паркинга пред 
Промишленото да стане на два, на три етажа. 

Долу на Развесената върба тази култова недостроена сграда. Да, тя е частен 
инвеститор, но общината може да го закупи там да се появи един друг паркинг. Да 
покриваме реката е похвално. Аз пък питам какво ще се случи ако между гърба на полицията 
и недостроения Мол се появи един 3-4 етажен паркинг от частни инвеститори. Надявам се 
няма да ми отговорите, няма да дойде. 

За едно е прав господин Грозданов за толкова пари такива служители, за каквото и 
да  си говорим, накрая в Кауфланд излиза касовата  бележка. Това е. Как да се определят 
живущите ни? Ме то много лесно е, колеги. Премахваме жълтите грозни бариери на 
паркоместата, които не са за инвалиди, се появява номер едно, две, три, пет, и само човек 
който има заболяване не разбира, че това едно е за някой от живущите и то е платено. 

Така ще изчезнат и въпросните стикери от стъклата. Само че пък не смея да си 
помисля, ако случайно се дигне ръста с 30% на паркоместата за живущите, тогава какво ще 
правим? Защото сега живущия си изкара колата през дена, служите на паркинги и гаражи 
таксуват. След това обаче трябва да бъде празно 24 часа. 

Другото нещо, което е последно, знаете колко ме е страх от Възраждане, но 
директно беше зададен въпроса минали път. Ние какво сега наливаме  в мелницата на 
Възраждане? Услужливо народния представител в направената сесия ни попита ще 
направим ли паркирането едно евро. Не ме е страх както като Костадинов да гласуваме 
едно евро и две евро. А каква алтернатива даваме? 

Благодаря ви.  
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря господин Георгиев.  
Павел Коларски. 
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Павел Ангелов Коларски /БЪДЕЩЕ ЗА РОДИНАТА/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми господин председател,  
уважаеми господин кмете,  
уважаеми колеги.  
Преди да взема думата по докладната, искам две други да се отклоня. На един път 

съм взел думата. 
Относно декларацията има тук въпроси юридически и счетоводни. Ако може да 

оставим след първи януари да го уточниме този въпрос. Да, единият въпрос.  
Вторият въпрос е след заседанието да се съберем председателите да решиме за 

вторник за колко часа да бъде. Това ми е вторият въпрос. 
И третият ми въпрос е вече по темата по докладната. Присъединявам се към 

господин Градевски, към председателя. Към 15 или 20 януари, ние от „ Бъдеща за 
родината“ имаме виждания, много… тук господин Грозданов каза от бизнеса. Ние сме хора 
от бизнеса, които работиме в този град, живееме в този град и знаеме много добре 
проблемите. Да не отекчаваме тук с време, на работната среща нашите мотиви ще си ги 
покажеме към него. Всичко и да изчистиме. Имаме много виждания, къде да се увеличи за 
паркиране …гости, примерно, като идват от Лидъл  да  се направи под кръговото надолу с 
смс само заплащане от дясната страна, 20 коли там могат да спрат. Не да  търсят за срещи, а 
закъсняват по центъра. И затова на работната среща сега ще го подкрепиме това 
увеличение, да не… Но това е от мен. За работна среща за  с двете ръце.  

 
Костадин Костадинов – председател: 
Добре, благодаря ви.  
Работна среща ще направим даже още по-рано преди 15-ти.  
Колкото до декларацията, благодаря ви, малко е в страни от темата, колеги, който от 

вас желая да се включи в благотворителната кампания, моля да си има предвид, че ще бъде 
считано от 1-ви януари. За да не се налага да декларирате един-два от тази година, така че 
считано от 1-ви януари ще бъде ваша декларация. 

Господин Станислав Павлов да ви изказване. 

Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Изказване /Изказване/: 
Благодаря господин председател,  
уважаеми господин кмет,  
уважаеми колеги. 
  Предстои ни да вземем поредното трудно решение и непопулярно от началото на 

мандата, но не е приятно наистина, но ако не го вземем  рискуваме в синя зона да настъпи 
още по-голям хаос при паркирането. 

Управителят достатъчно ясно показва, че не е бездействал през цялото това време, а 
и всички граждани, които паркират активно в центъра на Дупница, го виждат това нещо. 
Работи се. Паркинги и гаражи са едно от малкото предприятия, които са успешни с 
дейността си и се опитват да създават ред, ред, ред в центъра на Дупница и адмирации за 
което към управителя имам му доверие, че ако продължа… съм сигурен, че ако продължи 
по същия начин  ще изкара предприятието и на печалба  по-голяма. 

Към всички нас ми се струва, че не трябва да ги мъчим тези хора, които работят в 
паркинги и гаражи  да продължават да работят с тези ниски цени, тъй като това е свързано с 
заплатите, които получават. А те, както казаха някои от колегите, дъжд, сняг, пек, те са 
постоянно в услуга на гражданите, на гости на града и така нататък. 

Така че, мисля, че е време да приемем такова увеличение и то сега, да не го 
отлагаме. А за работна среща съм с двете ръце за най-кратко време да бъде проведена и там 
всичките тези добри предложения, които ги чухме и от вас за публично-частно 
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партньорство, за еднопосочни улици, за колегата Георгиев също така имаше добри 
предложения. Адмирираме и можем да ги обсъждаме конкретно. Но не е тук мястото да 
превръщаме дебатите по докладната в работна среща. 

Благодаря. Ще подкрепим докладната. 
 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Добре, благодаря. 
Реплика Георгиев. 

Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Станислав Христов Павлов: 

Уважаеми господин кмете,  
господин председател,  
колеги.  
Господин Павлов, докарахме се до там, че председателя на СДС трябва защитава 

съветниците от БСП. Господин Павлов в този град за нас се говори следното. Вие само 
вдигате данъци, вие само вдигате такси, вие само нагоре. Вие, вие, вие, вие. Ще паднете под 
националния резултат. Вече съм наистина притеснен и не виждате ирония в гласа ми. Не ме 
ли разбирате, не даваме никаква алтернатива. Ние не казваме едно парко място. Цял живот 
съм в частния сектор. Последно на мен ще обяснявате, че без приходи няма разходи. 
Разбира се, че можеш да похарчиш това, което си изкарал и това го обясни Градевски. 
Разбира се. И не е никакъв проблем дали са разчертани паркоместата. 

И на спортна зала не остава свободно парко място и по улиците зад… и така нататък. 
Едното говорене ще се събереме на работна среща, ще разшириме синята зона, защото не 
ми е известен съветник, който ще предложи 15 милиона за паркинг. И кмета Дангов ще 
остане в историята, като човек е направил четириетажен паркинг в тази община. Тогава 
всички ще замълчим. 

Зелена зона, окей, какво ще кажеме? Тези, които живеете в широкия център и на вас 
ще въведеме такси. Във вторника ще вдигнеме такса смет. Разбира се, че ще я вдигнеме, 
каза го Градевски, колко е на загуба кмета Дангов. 

И той може да похарчи това, което сме изкарали. Разбира, какво да направи? 
Благодаря ви.  

 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви. 
Сега, господин Коларски имате процедурно предложение. Няма повече заявки. Да, 

оттегляте го да не гласувам сега процедура. Добре, оттегляте го.  
Добре, само преди гласуването, независимо от какво  ще пристъпим още след седми, 

някъде  разбира се ще го съгласуваме за работна среща. 
Единствено ви моля, господин Кмете и към партиите, понеже част от нещата са 

разширения на синята зона. И ако има такива мнения от гражданите, ако има такива 
постъпили подписки, защото аз имам данни за такава, просто да бъдем уведомени на тази 
работна среща. 

Да и доколкото знам има внесена подписка с искане за разширения на синята зона. 
Сега не знам, така ли е, не е ли така. Тъй като едно от нещата ще бъде обхвата на синята 
зона  да се коментира. 

Преминаваме към гласуване. 
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Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 
Оспорено гласуване: 'за' - 14, 'против' - 6 и 'въздържали се' - 3 . 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виолета Генчева Инкьова: Против 
5. Георги Василев Георгиев: Въздържал се 
6. Георги Иванов Бански: За 
7. Георги Красимиров Градевски: За 
8. Георги Томов Рангелов: Против 
9. Даниел Владимиров Бойчев: За 
10. Димитър Василев Крекманов: Против 
11. Ивайло Валериев Петров: За 
12. Иван Миланов Раков: За 
13. Иво Николов Ников: За 
14. Илиян Ангелов Миланов: За 
15. Йонко Йорданов Гергов: За 
16. Йордан Крумов Йорданов: Против 
17. Костадин Крумов Костадинов: Въздържал се 
18. Николай Димитров Табаков: Въздържал се 
19. Павел Ангелов Коларски: За 
20. Румен Живков Желязков: Против 
21. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
22. Станислав Христов Павлов: За 
23. Шейхриар Неждет Златарска: Против 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 13, 'против' - 8 и 'въздържали се' - 4  не се 

приема точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 13 

Против 8 

Въздържали се 4 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виктор Методиев Мантарков: Против 
5. Виолета Генчева Инкьова: Против 
6. Георги Василев Георгиев: Въздържал се 
7. Георги Иванов Бански: Въздържал се 
8. Георги Красимиров Градевски: За 
9. Георги Томов Рангелов: Против 
10. Даниел Владимиров Бойчев: За 
11. Димитър Василев Крекманов: Против 
12. Ивайло Валериев Петров: За 
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13. Иван Миланов Раков: За 
14. Иво Николов Ников: За 
15. Илиян Ангелов Миланов: За 
16. Йонко Йорданов Гергов: За 
17. Йордан Крумов Йорданов: Против 
18. Костадин Крумов Костадинов: Въздържал се 
19. Николай Димитров Табаков: Въздържал се 
20. Павел Ангелов Коларски: За 
21. Румен Живков Желязков: Против 
22. Слав Викторов Мантарков: Против 
23. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
24. Станислав Христов Павлов: За 
25. Шейхриар Неждет Златарска: Против 

 
НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т.7 и ал.2 от ЗМСМА във връзка с чл.27, ал.4 

и ал.5 от ЗМСМА, чл.6, ал.2 и чл. 9 от ЗМДТ чл.3, чл.5, чл.15 от Закона за въвеждане 
на еврото в Република България, чл.79 от АПК, чл. 26 и чл. 28 от ЗНА,   Об.С прие 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  297 
 
1. Общински съвет-Дупница не приема  проекта за решение по  Докладна записка от 

Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на Наредба за изменение и 
допълнение на Наредбата за определянето на местните такси и цени на услуги и 
администрирането им на територията на Община Дупница /Наредбата/./ вх. № 
751/16.12.2025г./ 
 

 

Точка 18 (осемнадесета) 

745/15.12.2025 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Проектопредложение с кандидат - Регионална дирекция “Пожарна безопасност и 
защита на населението”- Кюстендил и одобрение на партньорство с общини по 
процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 
BG05SFPR002-1.035 „Повишаване готовността за предотвратяване и овладяване на 
бедствия, пожари и извънредни ситуации“, Програма “Развитие на човешките ресурси” 
2021-2027.  

Костадин Костадинов – председател: 
Така, това е извънредна докладна.  
Така че не е, очевидно, не е гледана ли е в някоя комисия? Има ли становище? 

Добре, гледана е на двете комисии, така че положително становище.  
Има ли желаещи за изказване? 
Преминаване към гласуване. 
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Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 22, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1  приема се 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 22 

Против 0 

Въздържали се 1 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал. 1, т. 23, ал.2, чл. 27, ал. 3 и чл. 60, ал. 1 от АПК 
от Закона за местното самоуправление и местната администрация,   Об.С прие 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  298 
 
1. Дава съгласие Община Дупница да участва като партньор и одобрява 

партньорството в проектно предложение по процедура чрез директно предоставяне на 
безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-1.035 „Повишаване готовността за 
предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и извънредни ситуации“, Програма 
“Развитие на човешките ресурси” 2021-2027, с водещ кандидат - Регионална дирекция 
“Пожарна безопасност и защита на населението”- Кюстендил и партньори – Община 
Кюстендил, Община Бобов дол, Община Бобошево, Община Дупница, Община Кочериново, 
Община Невестино, Община Рила, Община Сапарева баня и Община Трекляно.  

2. Одобрява Споразумение за партньорство между Регионална дирекция 
“Пожарна безопасност и защита на населението”- Кюстендил и партньори – Община 
Дупница, Община Бобов дол, Община Бобошево, Община Кюстендил, Община Кочериново, 
Община Невестино, Община Рила, Община Сапарева баня и Община Трекляно. 

3. Дава съгласие Кмета на Община Дупница да подпише Споразумение за 
партньорство от страна на партньор – Община Дупница.  

4. Дава съгласие Кмета на Община Дупница да извърши всички последващи 
действия за обезпечаване на дейностите от страна на Община Дупница в изпълнение на 
проектното предложение.  

5. На основание  чл. 60, ал. 1 от АПК, Общински съвет Дупница допуска 
предварително изпълнение на настоящото решение за защита на особено важен  обществен 
интерес, като от закъснение на изпълнението може да последва значителна и 
труднопоправима вреда.  

 

 

 

Точка 19 (деветнадесета) 
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742/12.12.2025 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Предоставяне на имоти полски пътища, включени в масивите за ползване на 
земеделски земи в землището на село Палатово, община Дупница, за стопанската 
2025/2026 година.  

Костадин Костадинов – председател: 
Добре, положително становище на ТСУ е гледана, макар извънредна. 
Заповядай. Моля за внимание, колеги, защото колегата важен въпрос чуете. 
 
Георги Градевски – общински съветник: 
Това е, където коментирахме с вас... Това е, което коментирахме на предишни срещи 

с вас и тук искам да отбележа, че нямахме яснота дали пътищата, които искат да се ползват, 
са предназначени за достигането до други имоти. 

И трябваше да има разяснение по това нещо. В смисъл, окей, сме да се ползват и да 
се плащат като единица. Въпросът е, дали са комуникативно свързани с друг имот, да не 
ограничиме пък достъпа до друг имот и да влеземе в някаква... Това беше като 
доуточнение, иначе  за. 

 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря, господин Градевски.  
Това е важно, дали няма да спреме достъпа до имота на някой, но също не по-малко 

важно е какво се случва в останалото землище на община Дупница. 
За пореден път Палатово земеделската кооперация, честно си иска да си плати, за 

това, че ползва пътищата, обаче така ли е в другите места.  
Призовавам господин Кмете отново да разпоредите проверка. Знам, че... трудно 

знам, че няма хора, обаче има данни, че земеделските производители си орат общински 
пътища и си ги сеят и така. Говорили сме го веднъж, сега да не го говорим два-три пъти. 

Преминаваме към гласуване, моля да гласувате. 
 Еми, ще го... Ще го прегласуваме. Няма да предизвика затруднение. Е, ако пък 

предизвика затруднение, ще прегласуваме. 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 23, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1  приема се 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 23 

Против 0 

Въздържали се 1 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виктор Методиев Мантарков: За 
5. Виолета Генчева Инкьова: За 
6. Георги Василев Георгиев: За 
7. Георги Иванов Бански: Въздържал се 
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8. Георги Красимиров Градевски: За 
9. Георги Томов Рангелов: За 
10. Даниел Владимиров Бойчев: За 
11. Димитър Василев Крекманов: За 
12. Ивайло Валериев Петров: За 
13. Иван Миланов Раков: За 
14. Илиян Ангелов Миланов: За 
15. Йонко Йорданов Гергов: За 
16. Йордан Крумов Йорданов: За 
17. Костадин Крумов Костадинов: За 
18. Николай Димитров Табаков: За 
19. Павел Ангелов Коларски: За 
20. Румен Живков Желязков: За 
21. Слав Викторов Мантарков: За 
22. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
23. Станислав Христов Павлов: За 
24. Шейхриар Неждет Златарска: За 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т.8, във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5, от Закона 
за местното самоуправление и местната администрация, чл.37в, ал.16 от Закона за 
собствеността и ползване на земеделските земи, чл.75б, ал.2 от ППЗСПЗЗ,   Об.С прие 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  299 
 

1. Общински съвет Дупница дава съгласие  да се предоставят на ползвателя за 
стопанската 2025/2026 година имотите - полски пътища с обща площ 87.526 дка., 
обективирани в Заявление с вх.№ ПО–09-1319/19.11.2025 год., към искане с изх. № РД-12-
342-22/09-12-2025 год. от Директора на областната дирекция "Земеделие” – Кюстендил,  
попадащи в масивите за ползване, включени в Заповед РД-04-153/30.09.2025 год. на 
Директора на областната дирекция "Земеделие” – Кюстендил, издадена на основание 
чл.37в, ал.4 от ЗСПЗЗ, по цена в размер на средното годишно рентно плащане за 
землището, съгласно Приложение 1 /Протокол на Комисия по §2“е“ от Допълнителните 
разпоредби ЗСПЗЗ и чл.77 „б“ от ППЗСПЗЗ/.” 

 

Точка 20 (двадесета) 

746/15.12.2025 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Изменение и 
допълнение на решение №13 от 27.01.2017г. на Общински съвет – гр.Дупница за 
предоставяне на безвъзмездна помощ на новородени деца, вписани в регистъра на 
населението на община Дупница по постоянен адрес.  

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/: 
Извинете в кои... Къде беше гледана? В кои комисии? И в ТСУ беше и в образование 

беше гледана? Значи гледана е в повечето. 
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Сега бих искал да кажа две думи. Това е предложение, което беше предложено от 
нашата група тогава в миналия Общински съвет  до тогавашния кмет на общината, даже по-
предишния още мисля, че 2017 година, когато с групата на ГЕРБ постигнахме 
споразумение да се въведат стимули за новородени в Дупница. 

И понеже кмета на общината тогавашният не искаше да се определя точна сума, 
мислихме, въртяхме, мислихме, въртяхме и така решихме да се, да ги освобождаваме от 
данъци за три години и от такса за детска градина, което е своеобразна помощ. 

Така че сегашното предложение очевидно е единствено само за да може да покрие и 
следващата година, т.е. 26-та, и след това, доколкото разбрах от шефката на МДТ, 
общината има виждане господин Кмете да промени начинът за финансово стимулиране за 
новородени и ние с господин Георги като бащи на това предложение не сме безразлични 
към това, което иска да направи общината и ви моля да бъдеме запознати ако може, 
предварително с предвидените мерки. 

Сега да говорим общи приказки, колко е важно за демографията и т.н. 
Същевременно очевидно механизма е дал някакви недостатъци, защото доколкото 
служителката разказа, регистрирали си бебетата на друг адрес и такива някакви истории и 
трудно се администрира а и още по-важното, отпадайки стимула за детски градини, 
всъщност отпада и стимулът, който прави Общината. 

Така, че надяваме се вие, като така ляв кмет и вашата лява управляваща партия да 
все пак да намериме точни механизми да не спира помощта за новородените. Силно се 
надявам. 

Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/: 
Благодаря. 
Уважаеми господин председател  аз приветствам тогавашната ваша инициатива, 

която е свързана със стимулиране на демографската криза и нейното преодоляване по-
бързо. Само че ако се зачетете в статистиката, ще видите как точно това решение по 
никакъв начин не е проработило, ако към 2010-та година за периода 2020-та година 424 
деца има. Този период от януари до декември са 287. 

Така, че напротив негативно ..не искам да кажа това. Искам да кажа, че очевидно 
този стимул не работи и се е изчерпал. Но приемам да седнем и да разговаряме. Ние 
разработваме, разбира се, такава методика и навсякъде в общинските съвети и общините и 
Кюстендил проверил съм и Благоевград    и Самоков и Бобов дол и Сапарева баня работят с 
наредби, в които ясно е разписано кой какво получава като стимул като младо семейство за 
новородено дете в семейство. 

Вие бяхте прав. Таксите за детски градини към момента се поемат от държавата и не 
се заплаща нищо. И това, което споделиха колегите от МДТ има злоупотреба с това 
решение прието. Нарочно се регистрират новородени деца на други адреси, на които 
фактически не живеят. И оттам се спестяват забележете за три години, докато детето 
навърши тригодишна възраст, както данък сгради така и такса смет. 

Така че приемам да седнем и заедно да изработиме нова наредба за стимулиране на 
раждаемостта в общината и да подходим по нов, по-различен начин. 

Благодаря.  
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Има ли други желаещи за изказване?  
Преминаваме към гласуване. Моля да гласувате.  
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Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  приема се 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виктор Методиев Мантарков: За 
5. Виолета Генчева Инкьова: За 
6. Георги Василев Георгиев: За 
7. Георги Иванов Бански: За 
8. Георги Красимиров Градевски: За 
9. Георги Томов Рангелов: За 
10. Даниел Владимиров Бойчев: За 
11. Димитър Василев Крекманов: За 
12. Ивайло Валериев Петров: За 
13. Иван Миланов Раков: За 
14. Иво Николов Ников: За 
15. Илиян Ангелов Миланов: За 
16. Йонко Йорданов Гергов: За 
17. Йордан Крумов Йорданов: За 
18. Костадин Крумов Костадинов: За 
19. Николай Димитров Табаков: За 
20. Румен Живков Желязков: За 
21. Слав Викторов Мантарков: За 
22. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
23. Станислав Христов Павлов: За 
24. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т.23 и чл.27, ал.3 от ЗМСМА,   Об.С прие 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  300 
 

1. Общински съвет – Дупница  отменя т.2 от Решение № 13, прието с Протокол 
№ 1 от  27.01.2017 г.   
  2. Изменя т.3 и т. 6 от Решение № 13, прието с Протокол № 1 от  27.01.2017 г., като  
посоченият текст ,, и т.2“, отпада.   
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  3.  Изменя текста на т. 5  от Решение № 13, прието с Протокол № 1 от  27.01.2017  г., 
който придобива следното съдържание:   
  ,, Настоящото решение се прилага по отношение на новородените след 01.01.2017 г.  
до 31.12.2025 г. деца, като безвъзмездните помощи се отпускат, считано от 01.01.2018 г. до 
31.12.2028 г.“   
  4. В останалата си част Решение № 13, прието с Протокол № 1 от  27.01.2017 г. на 
Общински съвет Дупница, остава непроменено.  
  5. Възлага на Кмета на Община Дупница да предприеме всички правни и фактически 
действия за изпълнение на настоящото Решение. 

 
 

 

Поради изчерпване на дневния ред в 13:26 часа, председателят закри 17 заседание на 
ОбС. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС:............................................................................ 

/инж. Костадин Костадинов/ 

 

ПРОТОКОЛИСТИ:............................................................................ 

 

1. /Вяра Бързачка - главен специалист "ООбС"/ 

 

 

............................................................................ 

 

2. /инж. Татяна Инджева - главен специалист "ООбС"/ 

 
 
 

 


